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Izvješće o radu Gradonačelnika 

za razdoblje siječanj – lipanj 2018. godine 

1 Uvod 

Sukladno članku 41. Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Gradonačelnik 

zastupa Grad Ogulin i nositelj je izvršne vlasti Grada Ogulina. Gradonačelnik Ogulina ima tri 

zamjenika. Temeljem navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće o 

radu za razdoblje od 1. siječnja 2018. godine do 30. lipnja 2018. godine. 

Izvješće je strukturirano u skladu s organizacijskom strukturom Gradske uprave koja se sastoji od dva 

upravna odjela, a to su Stručna služba Grada Ogulina i Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne 

djelatnosti i prostorno uređenje. Ova dva upravna odjela sačinjena su sa dva odsjeka: Odsjek za opće 

poslove i Odsjek za proračun i financije u Stručnoj službi Grada Ogulina, te Odsjek za gospodarstvo, 

javnu nabavu i razvoj i Odsjek za komunalni sustav i prostorno uređenje u Upravnom odjelu za 

gospodarstvo, komunalne djelatnosti i prostorno uređenje. 

Nakon prvih pola godine mog mandata kojih je obilježio niz prirodnih nepogoda, u prvoj polovici 

2018. godine fokus rada bio prvenstveno na uređenju sustava zbrinjavanja otpada koji je zatečen u 

izuzetno lošem stanju te na drugim problematičnim projektima kao što je uređenje zgrade Pučkog 

otvorenog učilišta i dogradnja Dječjeg vrtića Bistrac za koju i dalje smatram da je promašena 

investicija, jer ni stara zgrada uskoro neće biti upotrebljiva, a djece za upis ima više od kapaciteta. To 

su osnovni problemi na čijim rješenjima smo radili u razdoblju koje pokriva ovo izvješće. 

Puno aktivnosti i vremena bilo je posvećeno Poduzetničkoj zoni, što je urodilo plodom, pa je konačno 

krenula “punim plućima” i tu možemo biti zadovoljni. Sa zadovoljstvom mogu konstatirati što je na 

sjednici Gradskog vijeća prihvaćena izmjena prostornog plana, što je preduvjet da se nekretnine bivše 

vojarne Sv. Petar na Poredicama traže u vlasništvo Grada. 

Osim toga, veseli činjenica da je gradski proračun ove godine povećan za 7,2 milijuna kuna i sada 

iznosi 71 milijun kuna, a do kraja godine mogao bi preći i 80 milijuna. Među bitnim projektima na 

kojima je fokus rada, osim spomenutog završetka adaptacije i stavljanje u funkciju Pučkog otvorenog 

učilišta i rješavanja zbrinjavanja otpada, su izgradnja ceste Hačko-Bolnička, rješavanje odvodnje u 

Poduzetničkoj zoni, gradnja obilaznice koja će povezivati dvije poduzetničke zone i rasteretiti promet 

u gradskom središtu, Retencija Ogulin, izgradnja novog dječjeg vrtića i drugi, a više o njima navedeno 

je u ovom izvješću. Realizacijom ovih projekata nastojat ćemo poboljšati život stanovnika grada 

Ogulina u prvom redu tako da im omogućimo zaposlenje, a time i ostanak u ovom gradu. 

Rezultati racionalizacije gradske uprave provedene prošle godine, od smanjenja broja upravih odjela 

do korekcija plaća gradskih dužnosnika, službenika i namještenika, vidljive su u promatranom 

razdoblju te i u tom smislu možemo biti zadovoljni. U svrhu dodatnih racionalizacija Gradskom vijeću 

je predložena prodaja udjela Radio Ogulina, što većina gradskih vijećnika nije prihvatila, pa će trošak 

uzdržavanja ove javne tvrtke i u narednom razdoblju opterećivati gradski proračun. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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2 Opć i poslovi 

U Odsjeku za opće poslove obavljale su se poslovi u vezi sa samoupravnim djelokrugom Grada, 

poslovi za potrebe Gradskog vijeća, Gradonačelnika i njegovih zamjenika, a naročito poslovi vezani 

uz sazivanje i održavanje sjednica Gradskog vijeća, radnih tijela Gradskog vijeća, klubova vijećnika, 

radnih tijela Gradonačelnika, izrade nacrta akata, zaključaka, zapisnika te čuvanje izvornika 

dokumentacije, poslovi vezani uz ostvarivanje prava na pristup informacijama, poslovi vezani uz 

protokol Gradonačelnika i njegovih zamjenika, poslovi obilježavanja obljetnica i organiziranja 

manifestacija te zabavnih i promotivnih aktivnosti, poslovi vezani uz radne odnose službenika i 

namještenika, poslovi vezani uz brigu o djeci, posebno predškolskog uzrasta, te školstvo iznad 

državnog pedagoškog standarda, poslovi vezani uz stipendiranje učenika i studenata, provedbu 

programa iz područja socijalne skrbi, kulture i tehničke kulture, sporta, izrada i praćenje plana i 

programa zaštite od požara i civilne zaštite, praćenje i unapređenje rada udruga građana i promicanje 

sudjelovanja građana u odlučivanju i razvoj civilnog društva te naročita briga o braniteljima i 

braniteljskim udrugama. 

2.1  St ipendije učenicima i studentima  

U gradskoj vijećnici Grada Ogulina 2. veljače 2018. sam potpisao ugovore o stipendiranju studenata i 

učenika u 2017./2018. akademskoj, odnosno školskoj godini. Ove školske godine je dodijeljeno 23 

ugovora, odnosno 11 učeničkih stipendija u iznosu od 500 kuna te 12 studentskih po 700 kuna. 

Moram izraziti žaljenje što nije bilo više kandidata 

za stipendije iz kategorije deficitarnih zanimanja jer 

su to zanimanja s kojima bi učenici ili studenti, 

odmah nakon školovanja mogli pronaći radno 

mjesto. Prilikom potpisa ugovora svim učenicima i 

studentima poželio sam uspjeha u budućem radu uz 

želju da nakon završenog obrazovanja posao 

pronađu upravo u svom Ogulinu. 

Stipendije se dodjeljuju prema konačnim rang 

listama: 

U školskoj godini 2017./2018. dodjeljuje se ukupno 11 stipendija učenicima i to: 

– 5 stipendija za darovite učenike, 

– 1 stipendija za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja, 

– 5 stipendija za učenike slabijeg socijalnog stanja. 

U akademskoj godini 2017./2018. dodjeljuje se ukupno 12 stipendija studentima i to: 

– 6 stipendija za darovite studente, 

– 4 stipendije za studente koji se školuju za deficitarna zanimanja, 

– 2 stipendije za studente slabijeg socijalnog stanja. 

Ostaje ne dodijeljenih 15 stipendija i to: 

– 9 stipendija za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja, 

– 2 stipendije za studente koji se školuju za deficitarna zanimanja, 

– 4 stipendije za studente slabijeg socijalnog stanja. 
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2.2  Uskrsnice za umirovl jenike 

Grad Ogulin je i ove godine temeljem Socijalnog programa Grada Ogulina za 2018. godinu udijelio 

jednokratne naknade umirovljenicima za blagdan Uskrsa i to umirovljenicima koji žive u samačkom 

kućanstvu s mirovinom do 1.800,00 kuna u iznosu od 250,00 kuna i umirovljenicima koji žive u 

dvočlanom kućanstvo od samo jedne mirovine do 2.200,00 kuna ili od dvije mirovine čiji ukupan 

iznos ne prelazi 2.200,00 kuna, u iznosu od 350,00 kuna. 

2.3  Produženi boravak  

Grad Ogulin je i ove godine sufinancirao produženi boravak djece u osnovnim školama. Iako je broj 

djece u padu, potrebe za produženim boravkom su sve veće. Razlog su promjene u načinu života 

građana. Sve je više obitelji u kojima su oba roditelja zaposlena, kao i obitelji koje uzdržava samo 

jedan roditelj. Sve ovo uvjetovalo je da će se kapacitet za produljeni boravak u narednim godinama 

morati povećavati. 

U OŠ Ivane Brlić Mažuranić u potpunosti je uveden jednosmjenski rad, dok je u Prvoj osnovnoj školi 

uveden većim dijelom, uz iznimku pet razreda za koje nema učionica pa dolaze popodne na nastavu. 

Jednosmjenska nastava je poželjna, posebno u kombinaciji s produženim boravkom, jer omogućava 

djeci da nakon nastave i nakon što roditeljima završi posao više vremena provode s obitelji. Poželjna 

je i iz ekonomskih razloga, budući da nastava organizirana u dvije smjene podrazumijeva veće 

troškove energenta i prijevoza učenika. 

Prošle godine je bilo više zainteresiranih nego pretprošle. Konkretno, produljeni boravak u Osnovnoj 

školi Ivane Brlić Mažuranić koristile su dvije grupa učenika, a u Prvoj osnovnoj školi jedna. Grad je 

za te potrebe izdvajao 8 tisuća kuna mjesečno, a trošak roditelja iznosio je između 400 i 450 kuna po 

djetetu, ovisno o broju polaznika. Od toga 220 kuna se odnosi na hranu, za dva obroka, a preostali dio 

za plaću odgojiteljice. 

2.4  Besplatni udžbenici  za prve i druge razrede 

Nakon što je Grad Ogulin prošle školske godine besplatne udžbenike osigurao za prvašiće ove godine 

su besplatni udžbenici osiguirani i za učenike drugih razreda. Grad će financirati udžbenike za učenike 

prvih i drugih razreda OŠ Ivane Brlić-Mažuranić i za učenike drugih razreda Prve osnovne škole. S 

obzirom da Prva osnovna škola sudjeluje u eksperimentalnom provođenju kurikularne reforme njihovi 

prvašići će potrebne udžbenike dobiti od Ministarstva znanosti i obrazovanja tako da su roditelji 

učenika prvih i drugih razreda na obje škole oslobođeni troška kupovine knjiga. 

Iako Grad Ogulin nije vlasnik škola, financiranjem udžbenika čija je vrijednost oko 100 tisuća kuna 

roditeljima uvelike olakšava početak nove školske godine, u skladu s socijalnom i demografskom 

politike koju je ova gradska vlast zastupala tijekom izborne kampanje. Cilj je da se do kraja ovog 

mandata kroz socijalni program financiraju udžbenici za sve učenike nižih razreda. Besplatni 

udžbenici će učenike dočekati na klupama prvi dan nastave. 

2.5  Potpore za ogulinske udruge 

Nakon što je prvi Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi te 

udruga proisteklih iz Domovinskog rata poništen zbog velikog broja neispravno popunjenih prijava u 

travnju je raspisan novi javni poziv, a u lipnju su objavljeni rezultati ovog drugog pokušaja.  

Iz područja kulture, tehničke kulture i ostalih udruga, javnim pozivom je predviđeno 390 tisuća kuna i 

sav iznos je i utrošen. Najviše, 43 tisuće kuna, dodijeljeno je KUD-u Klek za tri projekta. Nešto manje, 

42 tisuće kuna, će dobiti Društvo Naša djeca za četiri njihova programa. Slijedi Udruga Oda 

prijateljstvu koja se natjecala s četiri programa te će dobiti 35 tisuće kuna pa Puhački orkestar DVD-a 

s 28 tisuća kuna. Na popisu onih koji su točno popunili prijavu i dobili novčane iznose za potporu 
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svom radu još je 20-ak udruga, a najmanji iznos u ovoj kategoriji, 4 tisuće kuna, dodijeljen je Udruzi 

antifašističkih boraca i antifašista Grada Ogulina. 

Za udruge proizašle iz Domovinskog rata predviđeno je 70 tisuća kuna, a utrošeno je 65.650 kuna. 

Najviše je dobila ogulinska HVIDRA, 24 tisuće kuna, slijedi Udruga ZNG Klek s 12.500 kuna te HČZ 

Grada Ogulina kojoj je dodijeljeno 12.200 kuna. U ovom području najmanji iznos, 2.500 kuna, dobila 

je Udruga udovica hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata. 

2.6  Izbori  za članove Vijeća mjesnih odbora  

U nedjelju, 20. svibnja, na osnovu odluke Gradskog vijeća 

Grada Ogulina, održani su izbori za članove Vijeća mjesnih 

odbora na području Grada Ogulina. Na službenim stranicama 

grada Ogulina objavljeni su rezultati izbora u svim mjesnim 

odborima, a formirana su sva Vijeća mjesnih odbora osim ono 

u Svetom Petru gdje se članovi nisu uspjeli usuglasiti oko 

izbora predsjednika. 

3 Proračun i financije 

U Odsjeku za proračun i financije obavljali su se poslovi vezani uz praćenje rada i upravljanja 

ustanovama kojima je Grad osnivač, izradu prijedloga Proračuna te projekcija Proračuna, izradu 

odluke o izvršavanju proračuna, nadzora njegovog izvršenja, izrada polugodišnjeg i godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Proračuna i drugi financijski poslovi za Gradonačelnika, njegove zamjenike i 

Gradsko vijeće, izrada uputa i smjernica za financijske planove proračunskih korisnika, 

knjigovodstveno evidentiranje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka Proračuna, vođenje 

računovodstva Proračuna, vođenje pomoćnih poslovnih knjiga, knjigovodstveno evidentiranje imovine 

i obveza Grada, izrada financijskih izvještaja, praćenje financijskog stanja, planiranje likvidnosti 

Proračuna prema novčanom toku prometa, poslovi vezani uz lokalnu riznicu, poslovi platnog prometa, 

blagajničkog poslovanja, obračuna plaća i naknada, poslovi obračuna PDV-a te izvješćivanje Porezne 

uprave, poslovi vezani uz razrez, naplatu i evidenciju gradskih poreza, izrada izvještaja prema 

ministarstvima, Poreznoj upravi, Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje, Državnom zavodu za 

statistiku i drugim državnim tijelima sukladno posebnim propisima. 

3.1  Izvršenje  proračuna  Grada Ogulina za 2017.godinu 

Sukladno odredbama Zakona o proračunu (NN br. 87/08, 136/12 i 15/15) i Pravilnika o polugodišnjem 

i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN br. 24/13 i 102/17) propisana je obveza izrade i 

donošenja godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna. 

Tijekom 2017. godine donio sam tri odluke o preraspodjeli proračunskih sredstava. Proračunom Grada 

Ogulina za 2017. godinu, odnosno njegovim ponovnim uravnoteženjem putem I. izmjena i dopuna 

Proračuna planirani su prihodi tekuće godine u iznosu od 39.028.612,00 kuna te viškovi prihoda iz 

prethodne 2016. godine u iznosu od 1.036.496,00 kuna što čini ukupno raspoloživa financijska 

sredstva u iznosu od 40.065.108,00 kuna.  

Od 2016. godine, u skladu s novom metodologijom koja se koristi kod izrade proračuna, a propisana je 

od strane Ministarstva financija, proračun je planiran kao konsolidirani proračun prihoda grada i 

njegovih proračunskih korisnika. To znači da su sastavni dio plana proračuna i vlastiti i namjenski 

prihodi pet proračunskih korisnika Grada Ogulina, iako još nije ustrojen sustav lokalne riznice. Dok se 

u potpunosti ne razvije sustav rizničnog poslovanja, grad je u obvezi osigurati izvještajno praćenje 

ostvarivanja ovih prihoda, kao i njihova trošenja.  
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Uvažavajući sve navedeno, Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za 2017. 

godinu utvrđeno je da je ostvarenje ukupnih prihoda tekuće godine u odnosu na plan veće za 

1.500.835,66 kuna i iznosi 40.529.447,66 kuna, odnosno iskazano u relativnim pokazateljima ono 

iznosi 103,75% plana. Ako izdvojimo samo ostvarenje prihoda proračuna grada, dakle bez njegovih 

korisnika, onda ono iznosi 36.959.036,48 kuna i u usporedbi s ostvarenjem prethodne 2016. godine, 

prihodi su veći za oko 8%, odnosno za 2.739.132,46 kuna. Ukupno izvršeni rashodi i izdaci u 2017. 

godini iznose 37.732.587,31 kunu te čine 94,18% plana. Na kraju godine ostvaren je konsolidirani 

višak prihoda nad rashodima u visini od 3.833.353,61 kunu. 

3.1.1  Prihodi 

Analizirajući ostvarenje pojedinih skupina prihoda u Računu prihoda i rashoda Općeg dijela proračuna 

i nadalje porezni prihodi predstavljaju najznačajniju skupinu u ukupnom ostvarenju prihoda 

poslovanja Grada sa 48,96% udjela. Najznačajniji porezni prihodi su porez i prirez na dohodak s 

ostvarenjem od 17.496.369,12 kuna, što je manje za 1.232.478,29 kuna u odnosu na isto razdoblje 

prošle godine. Razlog je reforma poreznog sustava Republike Hrvatske kojom su lokalne jedinice 

izgubile dio poreznih prihoda, a koji su namireni tekućim pomoćima iz Državnog proračuna kao 

kompenzacijskom mjerom zbog gubitka poreza u iznosu od 1.677.516,85 kuna. 

Ostvarenje na skupini pomoći značajno je poraslo u odnosu na plan, ali i isto razdoblje prethodne 

godine i to zbog više razloga. Osim spomenutih kompenzacijskih doznaka uslijed gubitka poreznih 

prihoda, krajem studenog prošle godine, Gradu Ogulinu kao jedinici na brdsko-planinskom području 

III. skupine razvijenosti su odobrena dodatna sredstva u obliku tekućih pomoći, također iz Državnog 

proračuna u iznosu od 1.691.262,00 kune, za premošćivanje gubitaka prihoda i otežanih uvjeta 

poslovanja koji su nastajali još od 2015. godine zbog izmjene niza zakonskih propisa, odnosno 

različitog tretiranja gradova na brdsko-planinskom području kroz uvođenje indeksa razvijenosti kao 

kriterija za daljnje povlastice. Osim već navedenih pomoći, krajem godine su Odlukom Vlade RH 

dodatno odobrene i doznačene tekuće pomoći iz Državnog proračuna namijenjene ublažavanju 

posljedica elementarnih nepogoda od tuče i poplave na području Grada Ogulina tijekom 2017. godine. 

Ove pomoći u iznosu od 1.091.472,00 kune namijenjene su isplati građanima i kućanstvima za 

djelomično ublažavanje posljedica i saniranje šteta. I jedne i druge pomoći doznačene krajem godine 

nisu bile planirane jer ih u vrijeme donošenja I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2017. 

godinu nije bilo moguće predvidjeti te je iz tog razloga ostvarenje značajno premašilo plan kod ove 

skupine prihoda. 

Pored svih spomenutih tekućih pomoći i kod kapitalnih pomoći se evidentira značajnije ostvarenje u 

odnosu na plan, u prvom redu zbog projekta Dogradnje zgrade Dječjeg vrtića „Bistrac“ i praćenja od 

strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 850.000,00 kuna što 

čini 212,50% planiranog iznosa od 400.000,00 kuna.  

Ostvarenje prihoda od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od 799.935,04 kune također je značajno 

premašilo plan od 175.000,00 kuna i iznosi 457,11% plana iz razloga uplate predujma investitora za 

kupnju zemljišta u Poduzetničkoj zoni, koja je inače u cijelosti realizirana početkom 2018. godine. 

Ostale skupine prihoda pokazuju stabilno ostvarenje kroz promatrano razdoblje i nema značajnijih 

odstupanja po godinama. Prihodi skupina čije ostvarenje varira pod utjecajem su izmijenjenih 

zakonskih propisa, što je posebno vidljivo kroz kretanje visine prihoda s naslova poreza na dohodak 

kroz godine, zatim zbog boljeg ostvarenja pojedinih vrsta prihoda zbog poduzimanja raznih mjera 

naplate, zbog vremenskih uvjeta koji bitno određuju visinu nekih prihoda, u prvom redu naknadu za 

korištenje prostora elektrana, što je posebno vidljivo u 2017. godini u kojoj naknada iznosi svega 

1.497.526,29 kuna. 
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3.1.2  Rashodi 

Visina planiranih rashoda i izdataka Proračuna Grada Ogulina za 2017. godinu utvrđena je u iznosu od 

40.065.108,00 kuna, a njihovo izvršenje u 2017. godini iznosi 37.732.587,31 kuna, odnosno čini 

94,18% plana. Glavnina izvršenih rashoda proračuna odnosi se na rashode poslovanja u visini od 

31.700.738,47 kuna i u usporedbi s prethodnom godinom oni su veći za 464.610,70 kuna i čine 

101,49% izvršenja iz 2016. godine. Jedan od glavnih razloga jest u činjenici da je od 2017. godine, 

ustanova Ivanina kuća bajke postala proračunski korisnik, pa kao takva sve svoje prihode i rashode 

iskazuje putem svih propisanih proračunskih klasifikacija kroz gradski proračun. 

Kapitalni rashodi, odnosno rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni su sa 5.998.369,45 kuna 

i čine 73,92% plana i na približno su istom nivou u odnosu na prethodnu 2016. godinu. 

Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za 2017. godinu utvrđen je konsolidirani 

višak prihoda u iznosu od 3.833.553,16 kuna koji se uglavnom sastoji od neutrošenih namjenskih 

prihoda Grada i njegovih proračunskih korisnika, ali dijelom i viška prihoda iz općih izvora koji je 

nastao zbog tekućih pomoći iz Državnog proračuna. Navedeni rezultat već je ugrađen u plan prilikom 

donošenja I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu. 

Tijekom 2017. godine, Grad je uredno izvršavao sva plaćanja prema korisnicima proračunskih 

sredstava u skladu s funkcijama koje izvršavaju, a do visine planiranih sredstava.  

S 31.12.2017. godine saldo dospjelih nepodmirenih obveza Grada iznosio je 55.125,00 kuna, a saldo 

dospjelih nepodmirenih obveza proračunskih korisnika 114.325,00 kuna. Glavnina obveza je 

podmirena tijekom siječnja 2018. godine. 

S 31.12.2017. godine saldo dospjelih nenaplaćenih potraživanja za prihode poslovanja Grada iznosi 

7.848.796,00 kuna, a saldo dospjelih nenaplaćenih potraživanja za prihode poslovanja proračunskih 

korisnika iznosi 50.533,00 kune. Za otvorena potraživanja su se tijekom 2017. godine kontinuirano 

provodile mjere naplate od opomena do prisilnih mjera naplate. 

3.2  Izmjene i  dopune proračuna za 2018. godinu 

3.2.1  I .  izmjene i  dopune proračuna  

Proračun Grada Ogulina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu usvojeni su na sjednici 

Gradskog vijeća održanoj 18. prosinca 2017. godine, a objavljeni u Glasniku Karlovačke županije broj 

42/17. Navedenim dokumentom visina proračuna za 2018. godinu utvrđena je u iznosu od 

57.550.000,00 kuna, što je konsolidirani iznos prihoda proračuna grada od 53.215.000,00 kuna te 

vlastitih i namjenskih prihoda proračunskih korisnika od 4.335.000,00 kuna.  

Prijedlogom I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu proračunski prihodi na 

razini konsolidiranog proračuna se povećavaju za 6.343.941,00 kunu te novi plan prihoda iznosi 

63.893.941,00 kunu, u kojima su sadržani prihodi tekuće godine u iznosu od 60.106.839,00 kuna te 

konsolidirani višak prihoda utvrđen godišnjim financijskim izvještajima Grada i njegovih 

proračunskih korisnika za 2017. godinu u iznosu od 3.787.102,00 kune. 

Ako analiziramo prijedlog prihoda proračuna po njihovim izvorima, najveće povećanje prihoda je iz 

izvora 1.1 Opći prihodi i primici proračuna i to za 4.831.960,00 kuna, što je posebno važno budući ova 

vrsta prihoda nije namjenskog karaktera već se slobodno usmjerava na rashode u skladu s potrebama i 

prioritetima. Od navedenog povećanja iznos od 1.381.960,00 kuna su neutrošena sredstva iz 2017. 

godine, nastala dijelom iz razloga jer je prihodovano oko 630.000,00 kuna više prihoda s naslova 

kompenzacijskih mjera koje su se provodile tijekom 2017. godine, uslijed gubitka poreznih prihoda 

nastalih poreznom reformom, a Država nije propisala obvezu povrata. 
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Kako je od ove 2018. godine krenuo i novi model financiranja JLP(R)S i to na način jedinstvene stope 

poreza na dohodak od 60% te uvođenja fonda fiskalnog izravnanja, u postojećem proračunu su ovi 

prihodi planirani s rezervom, bez obzira na procjene koje su išle u smjeru značajnijeg povećanja u 

odnosu na prošle godine. Poslije dva mjeseca ostvarivanja prihoda po ovoj osnovi u 2018. godini, 

realizacija pokazuje da postoji prostor za dodatno povećanje u iznosu od 2.800.000,00 kuna te još 

650.000,00 kuna prihoda od poreza na promet nekretnina. 

Pored povećanja poreznih prihoda, u I. izmjene i dopune Proračuna ugrađen je i namjenski višak 

prihoda iz prošle godine, i to na razini konsolidiranog viška Grada i njegovih proračunskih korisnika. 

Novi plan rashoda u Posebnom dijelu Proračuna utvrđen je također u iznosu od 63.893.941,00 kuna. 

Proračunska potrošnja je usklađena s proračunskim prihodima, vodeći računa o uravnoteženju 

proračuna ne samo po ukupnom iznosu, već i po izvorima prihoda, pridržavajući se ograničenja da se 

namjenski prihodi usmjeravaju samo i isključivo za namjene propisane pojedinačnim zakonima iz 

pojedinih područja obuhvata.  

Ako analiziramo predložene promjene rashoda po stavkama plana, pored ugrađenih dodatnih sredstava 

iz Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2017. godinu te ugrađenog 

rezultata iz prethodne godine svih proračunskih korisnika, u ovim su izmjenama i dopunama 

značajnija sredstva osigurana za kupnju zemljišta u Poduzetničkoj zoni Ogulin u iznosu od 

2.010.000,00 kuna, te dodatna sredstva za rad zimske službe zbog pojačanog angažmana tijekom 

veljače 2018. godine, pa novi plan sada iznosi 1.700.000,00 kuna. 

Osim ovih rashoda, povećana su sredstva jamčevne pričuve za 105.000,00 kuna zbog poteškoća koje 

tvrtka SKG d.o.o. ima s otplatom kredita za izgradnju gradske tržnice, a osigurano je i 75.000,00 kuna 

subvencije za pokriće ostatka gubitka tvrtke Radio Ogulin iz 2016. godine. U okviru programa zaštite i 

spašavanja osigurano je 50.000,00 za novu poziciju koja se odnosi na opremanje operativnih snaga 

sustava civilne zaštite, u okviru programa javnih potreba u sportu osigurano je 65.000,00 kuna za 

kapitalni projekt energetske obnove gradske kuglane „Klek“ te 120.000,00 kuna vlastite komponente 

za kapitalni projekt uređenja prostorija za sportaše u teniskoj dvorani, koji je kandidiran i prema višim 

institucijama za sufinanciranjem iz sredstava pomoći. U okviru programa očuvanja prirode i zaštite 

okoliša, otvoren je novi kapitalni projekt izgradnje sortirnice korisnog otpada u iznosu od 200.000,00 

kuna te osigurana sredstva u iznosu od 315.000,00 kuna u obliku kapitalne pomoći Centru za 

gospodarenje otpadom „Kodos“ razmjerno postotku u vlasništvu koje Grad ima u toj tvrtki, a odnose 

se na izgradnju pristupne ceste centru za gospodarenje otpadom Babina gora te priključenje istog na 

elektroenergetsku mrežu. 

Na kraju valja još spomenuti i tekuće projekte koji se od ove godine provode u organizaciji Turističke 

zajednice Grada Ogulina, pored postojećeg projekta organizacije dočeka nove godine, u ovim se 

izmjenama i dopunama uvodi i projekt Advent u Ogulinu u iznosu od 70.000,00 kuna, koji se do sada 

provodio u okviru programskih aktivnosti Pučkog otvorenog učilišta Ogulin te sasvim novi projekt 

Ljeto u Ogulinu u iznosu od 20.000,00 kuna, koji je zamišljen kao niz sportsko-rekreacijskih i 

zabavnih događanja tijekom ljetnog razdoblja. 

3.2.2  I I .  izmjene i dopune proračuna  

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu usvojene su na sjednici Gradskog vijeća 

održanoj 16. ožujka 2018. godine, a objavljene su u Glasniku Karlovačke županije broj 10/18. 

Navedenim dokumentom visina proračuna za 2018. godinu utvrđena je u novom iznosu od 

63.893.941,00 kunu, u kojem su sadržani prihodi tekuće godine u iznosu od 60.106.839,00 kuna te 

konsolidirani višak prihoda iz 2017. godine u iznosu od 3.787.102,00 kune. 

Prijedlogom II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu, prihodi tekuće godine se 

povećavaju za novih 7.200.000,00 kuna te sada iznose 67.306.839,00 kuna, što s konsolidiranim 
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viškom iz prethodne godine čini ukupno raspoloživa sredstva u 2018. godini u visini od 71.093.941,00 

kunu.  

Ako analiziramo novi prijedlog prihoda proračuna po izvorima financiranja, najveće povećanje 

prihoda je od prodaje građevinskog zemljišta s povećanjem od 5.920.000,00 kuna. Navedeno se 

odnosi na daljnju prodaju 10 hektara zemljišta u Poduzetničkoj zoni po cijeni od 8 Eura po 

kvadratnom metru, plativo u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju HNB-a na dan plaćanja. 

Pored ovog povećanja, izvor 1.1. Opći prihodi i primici proračuna se povećava za novih 1.100.000,00 

kuna, od čega se na prihode od nefinancijske imovine odnosi 680.000,00 kuna, a glavninu tog prihoda 

čini povećanje naknade za korištenje prostora elektrana Gojak i Lešće, u prvom redu zbog jako dobrog 

ostvarenja u prvoj polovici godine. Ostalih 520.000,00 kuna je povećanje poreznih prihoda, od čega se 

na porez na promet nekretnina odnosi 240.000,00 kuna, zbog prodaje zemljišta u Poduzetničkoj zoni, a 

280.000,00 kuna je povećanje poreza na dohodak koji zapravo ima neutralan karakter u odnosu na 

visinu proračuna, budući je isti iznos planiran i na rashodima u okviru nove aktivnosti u Razdjelu 2 

„Naknada troškova poreznoj upravi“. Ova naknada je propisana novim Zakonom o financiranju 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za obavljanje poslova utvrđivanja, evidentiranja, 

naplate, nadzora i ovrhe poreza na dohodak u visini 1% od ukupno naplaćenih prihoda. Kako se ova 

naknada mjesečno skida s žiro-računa Grada, a ne kompenzira se s prihodima kako je bilo planirano, 

bilo je potrebno na ovaj način riješiti obvezu prema Poreznoj upravi. 

Izvor financiranja 5.5. Pomoći iz Državnog proračuna povećao se za 240.000,00 kuna zbog odobrenih 

sredstava Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za već spomenuti projekt 

„Hačko-Bolnička“ te energetsku obnovu gradske sportske dvorane. 

U I. izmjenama i dopunama Proračuna bio je planiran novi izvor 8.1. Namjenski primici, a odnosio se 

na prodaju 91% poslovnog udjela u trgovačkom društvu Radio Ogulin u iznosu od 60.000,00 kuna. 

Kako Odluka o prijenosu poslovnog udjela nije donesena, ovaj prihod se ukida i s njim povezano 

izvršenje rashoda u Posebnom dijelu proračuna.  

Novi plan rashoda u Posebnom dijelu Proračuna utvrđen je također u iznosu od 71.093.941,00 kuna. 

Proračunska potrošnja je usklađena s proračunskim prihodima, vodeći računa o uravnoteženju 

proračuna ne samo po ukupnom iznosu, već i po izvorima prihoda, pridržavajući se ograničenja o 

namjenskom trošenju sredstava.  

Ako analiziramo predložene promjene rashoda po stavkama plana, glavno se povećanje odnosi na 

kapitalne projekte „Hačko-Bolnička“ za 700.000,00 kuna i Rekonstrukciju i uređenje zgrade Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin za 400.000,00 kuna. Iako su I. izmjenama i dopunama osigurana dodatna 

sredstva za rad zimske službe zbog pojačanog angažmana tijekom veljače 2018. godine to nije bilo 

dovoljno pa se ova stavka povećala za novih 300.000,00 kuna iz izvora općih prihoda i primitaka. 

Kako je već spomenuto kod analize prihoda, radi ne donošenja Odluke o prijenosu poslovnog udjela 

trgovačkog društva Radio Ogulin d.o.o. u ovom je prijedlogu osigurano novih 180.000,00 kuna na 

uslugama promidžbe i informiranja, a vezano uz potpisivanje ugovora za 2. polugodište ove godine s 

navedenom tvrtkom. Uz ove usluge, Radio Ogulinu je predviđeno pokrivanje gubitka iz 2017. godine 

u iznosu od 65.000,00 kuna i kapitalna pomoć za nabavku opreme u iznosu od 40.000,00 kuna. 

Na kraju valja još spomenuti sufinanciranje Frankopanskih ljetnih večeri u organizaciji Zavičajnog 

muzeja Ogulin u iznosu od 20.000,00 kuna te nove tekuće projekte koji će se ove godine provoditi u 

organizaciji Turističke zajednice Grada Ogulina, Utrka Ogulin trail 2018. i Auto utrka Formula driver 

Ogulin 2018. za što je osigurano 30.000,00 kuna.. 
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3.3  Proračunski vodič  

Kako bi se povećala transparentnost Grada Ogulina i ostalih subjekata koji se financiraju iz gradskog 

proračuna i građanima bolje prikazalo na što se troši proračunski novac u prvoj polovici 2018. godine 

je izrađen i objavljen Proračunski vodič za građane. 

Transparentni proračuni omogućuju uvid u potpune, 

točne, pravovremene i razumljive informacije o 

proračunu, pa građani mogu vlastitim angažmanom 

utjecati na efikasnost trošenja proračunskog novca, na 

povećanje odgovornosti lokalnih vlasti, a ovime se 

ujedno i smanjenje mogućnosti za korupciju. Bez 

proračunske transparentnosti, odnosno potpunih, jasnih i 

pravovremenih informacija o proračunu, nije moguća ni 

participacija javnosti u proračunskim procesima, a bez 

participacije javnosti teško će se doći do konsenzusa o 

projektima koje provodi Grad. 

Grad Ogulin je dosadašnjih godina na svojim stranicama javno objavljivao izvještaje o izvršenju 

proračuna za prethodne godine, polugodišnje izvještaje o izvršenju proračuna, prijedloge proračuna 

koji se usvajaju na Gradskom vijeću te na Gradskom vijeću usvojene proračune, a sada objavljuje i 

ovaj Proračunski vodič koji na jednostavniji i razumljiviji način prikazuje prihode i rashode proračuna, 

projekte koji se financiraju iz proračuna i ostale rashode. 

4 Gospodarstvo 

U Odsjeku za gospodarstvo, javnu nabavu i razvoj obavljali su se poslovi vezanih za gospodarstvo, 

stanje i razvoj gospodarstva, izradu programa potpora malog i srednjeg poduzetništva, obrta i 

poljoprivrede na području grada, pripremu i provedbu gradskih projekata, pripremu projekata za 

sufinanciranje iz fondova Europske unije i državnih tijela, planiranje i provedbu javne nabave. 

U nastavku je navedena glavna problematika koja se tiče razvoja gospodarstva. 

4.1  Poduzetnička zona Ogulin 

Nakon dugog razdoblja gospodarskog propadanja i stagnacije konačno su se pojavili investitori koji 

Ogulinu i njegovim stanovnicima donose svjetliju budućnost. Ovaj svojevrsni „investicijski bum“ je 

posljedica činjenice da su u zadnjih pola godine riješeni problemi koji su godinama kočili investicije u 

poduzetničku zonu, a time i gospodarski razvoj grada. Desetljećima su potencijalni investitori dolazili 

u grad, redali su se pred njegovim vratima, ali su se zbog nepostojanja osnovnih uvjeta za poslovanje, 

zbog birokratskih i drugih barijera, odustajali, okretali se i odlazili dalje. Ovakva situacija nije 

specifična za Ogulin nego je tako u većini hrvatskih gradova i općina. Kao primjer može se navesti 

tvrtka Bjelin koja je izvorno namjeravala pogone izgraditi u Vukovaru. Međutim, zbog birokratskih 

barijera i raznih lobija s kojima su se sučelili odustali su od te investicije te su umjesto nje sva 

ulaganja preusmjerili u Ogulin. Predstavnici ove tvrtke mjesecima su obilazili razne urede, agencije, 

Hrvatske šume, ministarstva i slično, kako bi realizirali investiciju u Vukovaru, ali bez rezultata. 

Međutim, prema riječima Stjepana Vojnića, a koje su prenesli mediji, „Ogulin je ovog investitora 

dočekao kao pripremljena mlada“ pa je ova tvrtka sva ulaganja fokusirala na Ogulin. 
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U zadnjih pola godine pokrenute su aktivnosti vezane uz rješavanja infrastrukturnih problema. 

Primjerice, konačno je u poduzetničku zonu uveden optički telekomunikacijski kabel koji je preduvjet 

da bi se u proizvodne pogone uveo sustav daljinskog upravljanja i nadzora proizvodnje. Rješava se 

problem nepostojanja sustava odvodnje otpadnih voda koji je investitorima uzrokovao velike troškove. 

Pokrenute su aktivnosti vezane uz izmještanje dalekovoda koji prolazi djelom poduzetničke zone, a 

radi čega je određeni broj parcela blokiran. Urbanistički plan uređenja poslovne zone je mijenjan i 

prilagođavan potrebama investitora. S mrtve točke je pokrenut važan projekt izgradnje Obilaznice 

Ogulina koji investitorima rješava prometne probleme, a najvažnije od svega riješeni su problematični 

imovinsko-pravni odnose koji su godinama kočili investicije u poduzetničku zonu. Ukratko, investitori 

su u lokalnoj vlasti prepoznali 

partnera, a ne prepreku. 

Konačno su se pojavili investitori 

koji Ogulinu i njegovim 

stanovnicima donose svjetliju 

budućnost, ali i probleme koje je 

država i jedinica lokalne uprave 

dužna riješiti kako bi im osigurala 

minimalne uvjete poslovanja. 

Povećanje gospodarske aktivnosti 

sa sobom će svakako donijeti i 

povećanje teretnog prometa. 

Projekcije govore da će se na 

području Ogulina temeljem 

ulaganja samo četiri velika 

investitora pojaviti dodatnih 500 

teretnih vozila dnevno koji 

trenutno nemaju kuda prolaziti 

nego kroz sam centar grada, a što 

će stvoriti velike prometne 

probleme obzirom da postojeća 

prometna infrastruktura ne podnosi 

niti sadašnju razinu teretnog 

prometa. Zbog toga je nužno 

izgraditi obilaznicu Ogulina koja bi 

prolazila sjevernim obodom grada, 

koja bi tangirala i povezivala obje 

poduzetniče zone. U narednom 

razdoblju također predstoji sučeljavanje s problemom nedostatka zemljišta za investitore, nedostatka 

radne snage, nepostojanja kanalizacijskog sustava u poduzetničkoj zoni kao i općenito nedovršenosti 

infrastrukture, a o svemu će detaljnije biti riječi nastavku. 

4.1.1  Investici je u provedbi  

Nakon što je tvrtka Bjelin u siječnju ove godine kupila 224.000 m² zemljišta u poduzetničkoj zoni u 

lipnju je kupila još dodatnih 100.000 m² te je time u potpunosti ostvarila uvjete za provedbu svoje 

investicije vrijedne milijardu kuna, a koja se sastoji od izgradnje tvornice podnih obloga Woodura i 

Nadura, tvornice HDF-a te izgradnje logističkog centra. Na investicijskom projektu su već započeti 

zemljani radovi, a ukupno će se radovi provoditi još idućih sedam godina. Prve tvorničke hale bi 
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trebale biti gotove do početka 2019. godine, kada bi krajem iste godine krenula nova zapošljavanja. 

Kroz ovu investiciju će se izravno otvoriti 600 novih radnih mjesta. 

Ovo ulaganje u Ogulin dio je ranijih planova tvrtke 

Bjelin prema kojima su neki pogoni trebali završiti i 

u Vukovaru, međutim zbog administrativnih i 

birokratskih barijera s kojima su se sučelili odustali 

su od te investicije te su umjesto nje sva ulaganja 

preusmjerili u Ogulin. Vrijedi ponoviti da su 

predstavnici tvrtke Bjelin mjesecima obilazili razne 

urede, agencije, Hrvatske šume, ministarstva i 

slično, kako bi realizirali investiciju u Vukovaru, ali 

bez rezultata. Međutim, prema riječima Stjepana 

Vojnića, „Ogulin je ovog investitora dočekao kao pripremljena mlada“ pa je ova tvrtka sva ulaganja 

fokusirala na Ogulin. Prilikom inicijalnih kontakata investitorima vrlo brzo postane jasno tko im je 

partner, a tko prepreka, jer se radi o iskusnim ljudima koji kapital ne bi stekli da su naivni. 

Tvrtka Bjelin već danas posluje u Bjelovaru i Ogulinu i zapošljava ukupno 602 djelatnika od čega 350 

u Ogulinu i to u staroj poslovnoj zoni gdje su poslovali bivši DIP-ovi. Ondje proizvode troslojni 

parket, brikete i hrastove i jasenove lamele. 

Tvrtka Bjelin nije jedina koja trenutno investira u novu poduzetničku zonu u Ogulinu. Osim nje tu su 

tvrtka Semmelrock Stein+design d.o.o. koja širi postojeće proizvodne pogone, zatim tvrtka Montera 

d.o.o. koja gradi pogon za proizvodnju pocinčane pletene mreže i druge opreme za zaštitu pokosa, a 

ove godine namjerava pokrenuti proizvodnju, tvrtka Reneteh d.o.o. koja se bavi proizvodnjom 

električne i toplinske energije i također ove godine namjerava krenuti u probnu proizvodnju te tvrtka 

Otočki vrtovi d.o.o. koja će investirati u pogon za preradu drveta, proizvodnju peleta i drugih 

proizvoda od drveta. Uz navedene tvrtke interes su iskazale i druge, zbog čega je na području Ogulina 

ponestalo zemljišta za ulaganje. Svakom ovom investitoru proteklih pola godine lokalna vlast je 

individualno pomagala pri realizaciji njihovih projekata, a tako će raditi i ubuduće. 
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4.1.2  Problem nedostatka zemljišta  

U gradu postoje dvije poduzetničke zone u kojima su se nakon dugog razdoblja stagnacije konačno 

počele provoditi investicije proizvodnog karaktera. Stara poslovna zona (bivših DIP-ova) je u 

potpunosti popunjena, tvrtka Bjelin d.o.o. proširila je pogon na svo preostalo dostupno zemljište. U 

novoj zoni od ukupno 90 hektara zemljišta preostalo je slobodnih nešto više od 4 hektara, a i oni su 

već rezervirani. Zbog toga je posljednjim, III. izmjenama prostornog plana grada Ogulina površna 

poslovne zone povećana za dodatnih 40 hektara zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i u tijeku je 

postupak kojim Grad Ogulin traži da mu se u vlasništvo preda ovo zemljište kako bi se stavilo na 

raspolaganje novim investitorima koji će otvarati nova radna mjesta. 

4.1.3  Problem imovinsko-pravnih odnosa 

Preduvjet za provedbu projekata tvrtki Bjelin d.o.o., Reneteh d.o.o. i Otočki vrtovi d.o.o. bilo je 

rješavanje imovinsko-pravnih odnosa koji su im blokirali investicije. Kako bi se spomenutim tvrtkama 

omogućila provedba investicija bilo je potrebno provesti nazadkupnju parcele k.č. br. 89/2 površine 

30.099 m² od društva Aqua-promet d.o.o. koje je odustalo od svoje investicije, a kako bi se tvrtki 

Otočki vrtovi d.o.o. omogućilo osnivanje prava građenja na istoj toj parceli i izgradnja postrojenje za 

proizvodnju peleta i drugih proizvoda od drveta (paleta, peleta, ugljena, stolarskih proizvoda). Ovo je, 

s druge strane, bio uvjet da tvrtka Otočki vrtovi d.o.o. oslobodi parcelu k.č. br. 95 površine 100.000 m² 

kako bi je mogla kupiti tvrtka Bjelin d.o.o. i zajedno s prije otkupljenim parcelama ukupne površine 

220.000 m² formirati dovoljno veliku parcelu ukupne površine 320.000 m² potrebne za provedbu 

njihovog investicijskog projekta. Ovaj postupak pripreman je i proveden u promatranih 6 mjeseci ovog 

izvještaja, a zaključen je potpisom ugovora za prodaju dodatnih 100.000 m² zemljišta u Poduzetničkoj 

zoni tvrtki Bjelin d.o.o. 

4.1.4  Problem nedostatka kanalizacijskog sustava  

Kao jedan od infrastrukturnih problema kojeg treba istaknuti je nedostatak kanalizacijskog sustava u 

poduzetničkoj zoni. Da bi naši investitori, poduzetnici i obrtnici uspješno provodili svoje investicijske 

projekte, razvijali svoja poduzeća i obrte i posljedično stvarali radna mjesta na kojima će se 

zapošljavati građani Ogulina i šire okolice Grad im treba osigurati uvjete. Iako Poduzetnička zona 

Ogulin postoji od 2002. godine kad je osnovana, još uvijek temeljna infrastruktura nije dovršena. Pri 

tome je ključna kanalizacijska infrastruktura bez koje naši investitori ne mogu dobiti uporabnu 

dozvolu i pokrenuti proizvodnju. Iz tog razloga, a obzirom da sam i prije stupanja na dužnost, kao 

poduzetnik i kooperant investitorima u poduzetničkoj zoni, bio detaljno upoznat sa svom 

problematikom koja se tiče projekata koji se provode u gradskim poduzetničkim zonama, odmah po 

preuzimanju dužnosti sam krenuo u rješavanje pitanja kanalizacije u Poduzetničkoj zoni Otok 

Oštarijski. 

Izrada projektne dokumentacije ugovorena je s tvrtkom Fluming d.o.o. Rijeka. Sredstva za izradu 

projektne dokumentacije i početak građevinskih radova su osigurana proračunom Grada Ogulina. 

Ishođenje potrebnih dozvola predviđeno je u trećem kvartalu 2018. godine, a pokretanje postupka 

javne nabave i početak radova nakon toga, u zadnjem kvartalu 2018. godine. Pri tome treba 

napomenuti da se radi o privremenom rješenju, tlačnom kanalizacijskom cjevovodu položenom u 

trupu gradskog puta koji prolazi od Poduzetniče zone do pročistača otpadnih voda, koji bi bio u 

funkciji do dovršetka izgradnje trajnog kanalizacijskog sustava. 

4.1.5  Problem nedovršene ostale infrastrukture  

Uz kanalizacijski sustav koji se treba prioritetno riješiti isto tako je potrebno dovršiti ostalu 

infrastrukturu kao što su prometnice, rasvjeta, telekomunikacijske instalacije i ostale. Dovršetak ove 

infrastrukture prijavljen je na natječaj za sufinanciranje putem fondova Europske unije i evaluacija 
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prijave je još uvijek u tijeku. Za sada je prijava uspješno prošla dvije provjere, preostaje još treća koja 

je konačna. 

4.2  Problem povećanja teretnog prometa kroz grad  

Problem koji koči razvoj gospodarstva Ogulina svakako je to što sav teretni promet mora prolaziti 

kroz centar grada. Spomenute investicije na području grada Ogulina će za posljedicu imati povećanje 

teretnog prometa, a trenutna prometna infrastruktura ne zadovoljava niti sadašnje potrebe. Projekcije 

pokazuju da će povećanje temeljem investicija koje provode četiri veća investitora za posljedicu imati 

povećanje teretnog prometa kroz centar grada na dnevnoj razini za 500 teretnih vozila. 

Pristup zoni 1 moguć je samo kroz grad, pa se teretna vozila provlače ulicama, na križanjima prelaze u 

suprotan vozni trak kako bi savladala skretanje, prolaze pokraj dječjeg vrtića gdje vozila roditelja 

čekaju parkirana na nogostupima s obje strane ceste, zatim prelaze preko pružnog prijelaza koji se 

nalazi neposredno uz ranžirne kolosijeke, zbog čega je rampa često spuštena pa se stvaraju kolone 

teretnih vozila koje čekaju, skreću pod kutom 90°, provlače se između zidova i obiteljskih kuća, a 

teretni promet nanosi štetu kolnicima i gradskoj infrastrukturi u trupu prometnica (kanalizacija, voda, 

TK, EEN, plin). 

Pristup zoni 2 je s državne ceste D42 na spojnu 

cestu minimalne širine za mimoilaženje teretnih 

vozila. Kut skretanja je također 90° zbog čega 

teretna vozila nerijetko zaglave na ulazu i blokiraju 

promet ovom državnom cestom. Osim toga ova 

prometnica više puta godišnje na više mjesta (na 

istočnom i zapadnom ulazu u grad) zna biti 

poplavljena visokim vodama rijeke Dobre, čime se 

prekida promet. 

Teretni promet će se idućih godina višestruko 

povećati slijedom čega će svi navedeni prometni problemi eskalirati. Rješenje problema je izgradnja 

obilaznice grada, odnosno izmještanje državne ceste D42 van grada. Zbog toga je u Ogulinu 

dogovoren sastanak između resornog ministra Olega Butkovića, župana Karlovačke županije Damira 

Jelića, mene kao gradonačelnika Ogulina, direktora Hrvatskih cesta Josipa Škorića i predstavnika 

tvrtki Bjelin d.o.o., Semmelrock Stein+design d.o.o., Reneteh d.o.o. i Monterra d.o.o. Sastanak je 

održan u srpnju ove godine te će o njemu biti više riječi u idućem izvještaju. Više o samom projektu 

navedeno je u poglavlju 5.1. 

4.3  Problem nedostatka radne snage 

Temeljem investicija koje se trenutno provode u Poduzetničkoj zoni Ogulin osim kod četiri velika 

investitora potreba za novim radnim mjestima pojavit će se i kod postojećih lokalnih tvrtki i obrta koji 

su logistika velikim investitorima. Primjerice, temeljem projekcija, kad navedene investicije budu 

realizirane, promet na području Ogulina će se povećati za oko 500 teretnih vozila dnevno. To znači da 

će trebati više vozača, čega su pojedini lokalni autoprijevoznici već svjesni i zbog čega su tražili od 

Grada da se u obrazovni program Pučkog otvorenog učilišta uvede školovanje za vozače, da se uvede 

subvencioniranje školovanja vozača, a sve kako bi se na tržištu rada osiguralo dovoljno vozača kojih 

trenutno nedostaje. Osim vozača svakako će nedostajati radnika drvodjeljske struke, strojarske struke, 

automehaničara, vulkanizera, pa sve do kuhara, krojača i frizera, jer rastom gospodarske aktivnosti i 

povećanjem broja zaposlenih povećava se i potreba za uslužnim djelatnostima zbog u ekonomiji 

poznatog efekta investicijskog multiplikatora. Nedostatak radne snage je svakako jedan od prioritetnih 

problema s kojim će se Grad Ogulin u narednom razdoblju morati sučeliti. 
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4.4  Program poticaja pol joprivrede i gospodarstva  

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj 18. prosinca 2017. godine usvojeni su 

Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2018. godini i 

Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2018. godinu. U odnosu na programe 

iz prethodnih godina pojedine mjere su pojednostavljene, primjerice sufinanciranje poduzetničkih 

kredita, dok su za pojedine mjere povećana financijska sredstva, primjerice za sufinanciranje edukacija 

poduzetnika i poljoprivrednika. U prvoj polovici 2018. godine održani su u velikoj dvorani Gradske 

knjižnice i čitaonice sastanci s obrtnicima, poduzetnicima i poljoprivrednicima kako bi im se 

predstavile mjere poticaja te kako bi se od njih dobile povratne informacije i prijedlozi na koji način 

im Grad Ogulin može dodatno pomoći.  

Sadašnja gradska vlast fokusirana je na četiri velika investitora (tvrtke Bjelin d.o.o., Semmelrock 

stein+design d.o.o., Reneteh d.o.o. i Montera d.o.o.) i na njihove investicije te im na sve načine nastoji 

pomoći pri realizaciji njihovih projekata. Međutim, to ne znači da smo zaboravili na naše lokalne 

mikro, male i srednje tvrtke te poljoprivrednike radi kojih se provode ovi programi poticaja. U tzv. 

SME
1
 tvrtkama u svijetu, pa tako i u Ogulinu i u Hrvatskoj, je zaposlen najveći udio građana pa su 

zbog toga ove tvrtke vrlo bitne za svako gospodarstvo. Također, male tvrtke su otpornije u vrijeme 

ekonomskih kriza, teže propadaju i brže se oporavljaju nakon krize.  

Velike tvrtke po definiciji su one koje zapošljavaju 

preko 250 djelatnika. U Ogulinu je samo jedna 

takva, a to je Bjelin d.o.o. koji u Ogulinu zapošljava 

350 radnika. U veljači na području Ogulina na 

Zavodu za zapošljavanje je bilo oko 900 

nezaposlenih, zaposleno je bilo 3.911 Ogulinaca, a 

registrirano 330 obrta i 170 poduzeća. I iz ovih 

podataka je vidljivo da glavnina zaposlenih radi u 

malim tvrtkama. Međutim velike tvrtke i njihove 

investicije su bitne jer na sebe kroz uslužne 

djelatnosti i logistiku vežu velik broj mikro, malih i 

srednjih tvrtki te omogućuju njihov razvoj i nova zapošljavanja u njima. Iz tog razloga sadašnja 

gradska vlast na sve moguće načine nastoji pomoći velikim investitorima da što prije i što lakše 

provedu svoje investicijske projekte.  

Kad bi se preokrenuo trend raseljavanja stanovništva s područja Ogulina, kad bi se počela otvarati 

nova radna mjesta, povećanje broja stanovnika svakako bi imalo povoljan utjecaj na razvoj 

poljoprivrede jer bi potražnja za hranom bila veća, poljoprivrednici bi svoje proizvode prodavali lakše, 

brže i po većoj cijeni, a to je cilj ove gradske vlasti. 

4.4.1  Sastanak s obrtnicima 

U veljači je u Gradskoj knjižnici i čitaonici održan sastanak s ogulinskim obrtnicima na kojem im je 

prezentirano aktualno stanje u gospodarstvu našeg grada, uz dobre i loše primjere, te konkretni poteze 

koji se poduzimaju u realizaciji novih projekata, a kako bi se povećala zaposlenost i mladi privukli da 

ostanu u Ogulinu. 

Obrtnicima je prezentirano osam mjera kojima Grad nastoji pomoći obrtnicima i poduzetnicima te 

postupak kako se podnosi zahtjev za potporu. To su mjere potpore poduzetništvu subvencioniranjem 

                                                      

1
 SME – engl. small and medium enterprises 
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kamata, potpore za žene, mlade i početnike, potpore 

za očuvanje tradicijskih zanimanja, subvencije 

stručnih i majstorskih ispita, za promidžbu i za 

obrazovanje. 

 Ravnateljica Obrtničke i tehničke škole Zrinka 

Ceranić Jurković upoznala je nazočne s novostima 

iz strukovnog obrazovanja, napomenuvši kako pada 

interes za obrtnička zanimanja i kako škola ne može 

bez pomoći obrtnika. 

Natalia Zielinska, vlasnica Obrta DOTA, prezentirala je mogućnosti dobivanja potpora iz EU fondova, 

prikazavši primjere dobre prakse, ali je istovremeno naglasila kako se Ogulin ne može pohvaliti 

dobivenim sredstvima. Ona, kao i gradsko vodstvo, želi to promijeniti. 

Potom su se za riječ javljali obrtnici sa svojim konkretnim problemima, predloživši određena rješenja. 

U raspravi se dotaklo i pitanje odlagališta otpada i njegovo razvrstavanje, prometna problematika, 

nedostatak radne snage i niz drugih tema, o kojima bi se trebala voditi briga i tražiti najbolja rješenja. 

4.4.2  Sastanak s poduzetnicima 

 Nakon što održan sastanak s obrtnicima na red su 

došli poduzetnici kojima je uglavnom ponovljeno 

ono što je prezentirano i obrtnicima, a to je aktualno 

stanje u gospodarstvu našeg grada, primjeri dobre i 

loše prakse, te konkretni poteze koje će poduzeti u 

realizaciji novih projekata. Posebno je spomenut 

jedan važan projekt, a to je obilaznica Ogulina, 

projekt vrijedan dvjesto milijuna kuna, za koji će 

Hrvatske ceste pokrenuti javnu nabava za izradu 

projektne dokumentacije još u ovoj godini, a sam 

projekt će trajati pet do šest godina. Početak građevinskih radova može se očekivati za dvije do tri 

godine, a na njemu će priliku za posao naći i lokalni izvođači. 

Također je bilo riječi o nastavku ulaganja u Dječji vrtić Bistrac i Pučko otvoreno učilište, te je 

najavljena izmjena, odnosno postavljanje led rasvjete, čime će se godišnje u proračunu uštedjeti 1,7 

milijuna kuna, a sve su to projekti na kojima mogu raditi lokalni poduzetnici ako se jave na natječaj. 

I ovom prigodom poduzetnicima je prezentirano osam mjera kojima Grad nastoji pomoći 

poduzetnicima. Naglašeno je kako je lani u proračunu za potpore obrtnicima i poduzetnicima bilo 

osigurano 305 tisuća kuna, a iskorišteno svega 100 tisuća. U 2018. godini Grad je za tu svrhu osigurao 

465 tisuća kuna u nadi da će ovog puta zanimanje biti veće i da će obrtnici i poduzetnici prepoznati 

značaj gradskih potpora. 

4.4.3  Sastanak s poljoprivrednicima 

Nakon obrtnika i poduzetnika, sastanak gradskih 

čelnika upriličen je i sa vlasnicima OPG-ova, a sve 

u cilju predstavljanja mjera kojima grad želi 

potaknuti njihov razvoj. U uvodnoj riječi 

prezentirano im je aktualno stanje gospodarstva 

našeg grada, te konkretni potezi koje se poduzimaju 

u realizaciji novih projekata. 

Direktor KARLA-e Viktor Šegrt je prezentirao 
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projekt “Susret civilizacija - utvrde i dvorci Karlovačke županije”, čijom realizacijom bi se omogućilo 

OPG-ovima da plasiraju svoje proizvode, a namjera je bila da se u tom cilju osnuje i javna ustanova 

istog imena. Međutim, u trenutku pisanja ovog izvještaja već je poznato da ovaj županijski projekt, na 

žalost, nije prošao evaluaciju. 

Poljoprivrednicima je prezentirano 12 mjera kojima Grad nastoji pomoći OPG-ovima, a to su mjere za 

održavanje sjemena kupusa Ogulinac, uzgoj pčela, edukacije i stručno osposobljavanje, mjere za 

pripremanje i kandidiranje EU projekata, za umjetno osjemenjivanje, prezentacije projekata, 

elementarne nepogode, te uređenje prodajnih mjesta. 

Mirna Ceranić iz Hrvatske poljoprivredno-šumarske savjetodavne službe upoznala je nazočne sa 

njihovim radom, a isto su učinili i djelatnici LAG-a Frankopan. 

4.5  Predavanje o poduzetništvu za buduće ekonomiste  

U ožujku u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice, na inicijativu profesora ekonomskog 

usmjerenja Gimnazije Bernardina Frankopana, održano je predavanje za buduće ekonomiste. Želja 

učenika i profesora bila je od gradonačelnika i njegovih suradnika saznati kako otvoriti obrt ili 

poduzeće, kako uspješno poslovati, kao i kakva je trenutna gospodarska situacija u našem gradu i koje 

potpore nudi Grad Ogulin. Cilj sastanka bio je učenike motivirati da se i sami po završetku školovanja 

upuste u poduzetničke vode, da ostanu u našem gradu i ne odlaze u druge sredine, a grad će se 

potruditi da im za to stvori uvjete. 

Nakon uvodne riječi mene kao gradonačelnika 

voditelj ispostave Ureda državne uprave u 

Karlovačkoj županiji Dragan Maljković upoznao je 

učenike kako i na koji način, te u kojem 

vremenskom roku, mogu otvoriti tvrtku ili obrt, a 

zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja detaljnije 

je govorio o stanju ogulinskog gospodarstva i 

mjerama koje poduzima grad Ogulin u cilju razvoja 

obrtništva i poduzetništva.  

4.6  Radionica o ruralnom razvoju  

U Gradskoj vijećnici Grada Ogulina 19. ožujka održana je besplatna radionica o ruralnom razvoju i 

EU fondovima. Radionicu je organizirao Grad Ogulin, a teme radionice bili su natječaji Ministarstva 

gospodarstva, poduzetništva i obrta za mikro, mala i srednja poduzeća, EU fondovi i mogućnosti 

povlačenja sredstava za obrte, tvrtke i obiteljska poljoprivredna gospodarstva kroz programe ruralnog 

razvoja za razdoblje od 2014. do 2020. godine. 

Radionicu je vodio dr.sc. Mirko Pešić, specijalist za izradu i provedbu EU projekata. 

4.7  Sajam poslova u turizmu za nezaposlene i  maturante  

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava te Ministarstvo turizma su organizirali Dane poslova u 

turizmu koji su održani 26. siječnja ove godine u Zagrebu na Velesajmu. Grad Ogulin je osigurao 

prijevoz jednim autobusom za one koji su željeli prisustvovati ovom događaju. Nezaposlene osobe su 

se prijavljivale putem HZZ-a, ispostava Ogulina, a maturanti putem svojih škola. 

Cilj Sajma bio je spojiti poslodavce i posloprimce te omogućiti jednima da pronađu radnike, a drugima 

da dobiju posao. Prošle godine su održana četiri ovakva sajma i, prema tvrdnjama resornih 

ministarstava i HZZ-a, pokazali su se vrlo korisnim i za tražitelje posla i za poslodavce.  
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5 Projekti u provedbi i u pripremi  

U odsjeku za gospodarstvo i javnu nabavu obavljali su se poslovi vezanih za gospodarstvo, stanje i 

razvoj gospodarstva, izradu programa potpora malog i srednjeg poduzetništva, obrta i poljoprivrede na 

području grada, pripremu i provedbu gradskih projekata, pripremu projekata za sufinanciranje iz 

fondova Europske unije i državnih tijela, planiranje i provedbu javne nabave. Nekoliko riječi o većim 

projektima koji su u pripremi i provedbi slijedi u nastavku. 

5.1  Projekt „Obilaznica Ogulina“  

Investitori koji su se konačno pojavili donose svjetliju budućnost, ali i probleme koje je država i 

jedinica lokalne uprave dužna riješiti kako bi osigurala minimalne uvjete života i poslovanja. Naime, 

povećanje gospodarske aktivnosti sa sobom će donijeti znatno povećanje teretnog prometa. Projekcije 

govore da će se na području Ogulina temeljem ulaganja samo četiri najveća investitora pojaviti 

dodatnih 500 teretnih vozila dnevno koji trenutno nemaju kuda prolaziti nego kroz sam centar grada, a 

što će stvoriti velike prometne probleme obzirom da postojeća prometna infrastruktura ne podnosi niti 

sadašnju razinu teretnog prometa. Zbog toga je nužno izgraditi obilaznicu Ogulina koja bi prolazila 

sjevernim obodom grada i koja bi tangirala obje poduzetniče zone. U tom smislu organiziran je niz 

sastanaka temeljem kojih je ovaj projekt uvršten u bazu projekata Ministarstva mora, prometa i 

infrastrukture i bazu Razvojne agencije Karlovačke županije te u Plan nabave Hrvatskih cesta za 2018. 

godinu, što znači da već ove godine kreće izrada projektne dokumentacije. 

Projekt Obilaznica Ogulina već se otprije nalazi u Studiji prometa Karlovačke županiji (Masterplanu) i 

u prostorno planskim dokumentima grada Ogulina, a također je uvršten u prijedlog nove Županijske 

razvojne strategije. Međutim potrebno je intenzivirati aktivnosti na provedbi projekta i osiguranju 

financijskih sredstava za njegovu realizaciju kako bi država svoju dinamiku uskladila s dinamikom 

ulaganja privatnih investitora. Zbog toga je u Ogulinu dogovoren sastanak između resornog ministra 

Olega Butkovića, župana Karlovačke županije Damira Jelića, mene kao gradonačelnika Ogulina, 

direktora Hrvatskih cesta Josipa Škorića, predstavnika tvrtki Bjelin d.o.o., Reneteh d.o.o., Montera 

d.o.o. i Semmelrock stein+design d.o.o. Ovaj sastanak je i održan u srpnju, a o tome će detaljnije biti 

riječi u izvještaju za drugu polovicu 2018. godine.  

Procijenjena vrijednost projekta iznosi 200 milijuna kuna, izvodio bi se u tri faze, a mogao bi se 

realizirati sredstvima fonda za regionalni razvoj kroz OPKK 2014-2020, što znači da bi bio potreban 

relativno mali udio vlastitih sredstava koja bi trebala osigurati Republika Hrvatska, međutim uvjet je 

da se projekt pripremi i prijavi na vrijeme.  

5.2  Projekt „Retencija Ogulin“  

Što se projekta „Retencija Ogulin“ tiče u promatranom razdoblju su od strane Grada Ogulina odrađene 

brojne aktivnosti, razgovori i sastanci. Zadnja u nizu održana je u svibnju u Gradskoj vijećnici Grada 

Ogulina koordinacija projekta Retencije Ogulin na kojoj su sudjelovali predstavnici Karlovačke 

županije, Grada Ogulina, Hrvatskih voda, gradske 

tvrtke Vodovod i kanalizacija te predstavnici tvrtke 

Geokon-Zagreb koja projektira sanaciju oštećenja 

obale uz ulicu Šetalište Krlenac i tvrtke Planum iz 

Karlovca koja projektira rekonstrukciju ove ulice. 

Na početku sastanka nazočni su izvješteni da su u 

Hrvatske vode pristigle ponude za postavljanje 

uređaja za monitoring spiljskog sustava i postupak 

nabave se dalje provodi sukladno njihovoj proceduri 

nabave. 
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U nastavku je raspravljano o gotovosti projektne 

dokumentacije i dinamici podnošenje zahtjeva za 

izdavanjem građevinske dozvole. Retencija Ogulin 

se izvodi u četiri faze. Za svaku od njih će biti 

zatražena zasebna građevinska dozvola. Prva faza se 

odnosi na izmještanja i zaštitu postojećih instalacija 

vodoopskrbe, opskrbe električnom energijom te 

izradu prometnice za pristup retenciji. Druga faza se 

odnosi na zaštitu željezničke pruge. Treća faza se 

odnosi na zaštitu ribnjaka na rijeci Vitunjčici, a 

četvrta faza se odnosi na izgradnju same retencije s pripadajućim objektima. Za treću fazu već je 

zatražena građevinska dozvola te su predani svi potrebni dokumenti. U lipnju su predani zahtjevi za 

izdavanje građevinske dozvole za prvu i četvrtu fazu. U drugoj fazi projekt je u zastoju jer, iako su u 

idejnoj fazi dale suglasnost, Hrvatske željeznice u ovoj fazi traže izmjene glavnog projekta. Očekuje 

se, ako ne bude dodatnih problema, da bi ove izmjene trebale biti dovršene do kraja godine pa bi 

krajem ove ili početkom iduće godine trebao biti podnesen zahtjev za izdavanjem građevinske dozvole 

i za ovu fazu. Sama retencija ne može biti stavljena u funkciju dok god sve postojeće instalacije i 

objekti u poplavnoj zoni nisu zaštićeni. 

Nakon toga tema sastanka je bila dinamika rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Ove postupke 

provodi pravna služba Hrvatskih voda u suradnji s pravničkim timovima koje je za potrebe projekta, 

na inicijativu župana Damira Jelića, a kako bi ubrzala provedba postupaka, ustupila Karlovačka 

županija. Konstatirano je da se nakon početnih uhodavanja intenziviralo rješavanje predmeta te 

imovinsko-pravni odnosi neće biti kočnica provedbe niti jedne faze projekta. U proteklom razdoblju se 

znatan broj vlasnika nekretnina umjesto sudskim putem ipak odlučio sporazumno riješiti nesuglasice 

što je također doprinijelo povećanju broja riješenih predmeta. U zoni retencije će trebati rušiti 12 

objekata, a za 4 objekta je projekt uklanjanja već u izradi. 
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5.3  Projekt „Šetnica Klek“  

Projekt „Šetnica Klek“ odnosi se na uređenje 

postojeće staze od Vučića do Kleka s postavljanjem 

elemenata za sjedenje, informacijskih tabli, 

smjerokaza, ograda, pješačkih drvenih prijelaza te 

uređenja odmorišta i vidikovaca. Ovaj dio prirode 

već dugi niz godina predstavlja planinarsko-

rekreacijsku atrakciju, te je time nezamjenjivo 

mjesto aktivnog odmora, šetnje, edukativnih izleta i 

sličnog. Obnova i uređenje planinarske šetnice 

Vučići-Klek pridonijet će očuvanju prirodnih, 

ekoloških i kulturnih sustava, edukaciji o održivom gospodarenju i zaštiti šuma, rekreaciji i odmoru 

planinara i rekreativaca, te samim tim obogatiti turističku ponudu Grada Ogulina. 

Idejni projekt Planinarske šetnice Vučići – Klek kojeg je izradila tvrtka Kreativni krajobrazi iz 

Zagreba i arhitekt Hrvoje Marinović završen je i objavljen na Internet stranici grada. Dobivene su sve 

suglasnosti, izrađena je dokumentacija i prijava i projekt je prijavljen na natječaj za financiranje iz EU 

fondova. Projekt uređenja Planinarske šetnice Vučići – Klek Grad Ogulin je u suradnji s Planinarskim 

društvom Klek kandidirao za sredstva EU fondova iz Programa ruralnog razvoja, mjera 8. Procijenjena 

vrijednost projekta iznosi 700.000,00 kuna. Prošao je prvu fazu evaluacije te se očekuje konačna 

ocjena. 

5.4  Projekt „Rekonstrukci ja Hačko -  Bolnička“  

U ožujku je pripremljen troškovnik za fazu u vrijednosti do 1,3 milijuna kuna koja obuhvaća radove 

izgradnje propusta s potpornim zidovima. Projekt je prijavljen za sufinanciranje sredstvima 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije koje je odobreno. Zamjenik gradonačelnika 

Daniel Vukelja je 18. svibnja u Zagrebu, s ministricom Gabrijelom Žalac, potpisao ugovor za 

sufinanciranje projekta Produžetak ulice Petra Preradovića (spojna ulica Hačko – Bolnička). Ukupna 

procijenjena vrijednost investicije iznosi 5,2 milijuna kuna. Vrijednost ove faze projekta koju će 

sufinancirati Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije i koja se planira provesti u 

2018. godini iznosi 1,3 milijuna kuna. Ministarstvo će projekt sufinancirati s 200 tisuća kuna, dok će 

se ostatak iznosa financirati iz proračuna Grada Ogulina. 

Cilj projekta je stanovnicima ulice Struga omogućiti 

prikladan pristup svojem naselju. Korisnici ove 

prometnice osim stanara su i učenici i djelatnici 

Gimnazije Bernardina Frankopana Ogulin, korisnici 

sportskog objekta NK Ogulin, poduzetnici koji tu 

rade i građani s kojima posluju. Korist će osjetiti i 

ostali koji prometuju gradom jer će se 

rekonstrukcijom ove prometnice rasteretiti i olakšati 

promet u centru grada. Ujedno će se riješiti i 

problem zatvaranja prometnice za vrijeme visokih 

voda kada je ona poplavljena. 

U ovoj fazi bi se izradili armirano betonski potporni zidovi i sedam specijalnih čeličnih cijevi od 

valovitog lima kojima bi se propuštala voda tako da ova prometnica prilikom poplava više ne bi bila 

zatvorena. Prometnica bi bila propisne širine i u jednoj razini, bez sadašnjih zavoja i uspona. 

Radovi na rekonstrukciji započeli su u ožujku, a odvijat će se u fazama, ovisno o financijskim 

sredstvima i rješavanju imovinsko pravnih odnosa. Nova prometnica biti će šira i preglednija, a samim 

time i sigurnija. 
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5.5  Projekt „Rekonstrukci ja I.  G. Kovačića –  A. Šenoe“  

Na žalost pri realizaciji ovog projekta je došlo do zastoja. Naime nisu dobivene suglasnosti od 

Ministarstva državne imovine radi čega je provedba prolongirana za iduću godinu. 

Svrha ovog projekta je rješavanje pristupa teretnim vozilima u staru poduzetničku zonu, obzirom da su 

se radi uskog grla učestalo stvarale kolone i prometni čepovi. 

 

5.6  Projekt „Energetska obnova dvorane uz Prvu osnovnu školu“  

U ožujku je pokrenut postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije za projekt „Energetska 

obnova dvorane uz Prvu osnovnu školu“. Radilo se o nabavi male vrijednosti, međutim unatoč tome, a 

u svrhu povećanja transparentnosti, natječaj je objavljen javno na Internet stranici Grada. Izrada 

dokumentacije je prijavljena za sufinanciranje sredstvima Ministarstva za regionalni razvoj i fondove 

Europske unije. Projekt je prihvaćen i u svibnju je s ministricom Gabrijelom Žalac, odnosno s 

Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije, potpisan ugovor za sufinanciranje izrade 

dokumentacije za energetsku obnovu sportske dvorane uz Prvu osnovnu školu. Sredstva su dodijeljena 

temeljem prijave na natječaj kojeg je raspisalo spomenuto ministarstvo za sufinanciranje projekata koji 

se mogu kandidirati na Europske strukturne i investicijske (ESI) fondove. 

Procijenjena vrijednost projekta energetske obnove iznosi 5 milijuna kuna, a projekt uključuje obnovu 

male i velike dvorane s popratnim prostorima. Trošak izrade dokumentacije iznosi nešto manje od 200 

tisuća kuna, ministarstvo će ga sufinancirati u iznosu od 100 tisuća kuna, a ostatak će biti financiran iz 

gradskog proračuna. Nakon što dokumentacija bude izrađena projekt će biti prijavljen na natječaj za 

sufinanciranje izvedbe radova iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. 

Provedbom projekta obnovila bi se ova sportska dvorana, povećala bi se njena vrijednost kao i 

udobnost za korisnike, dvorana bi 

time bila ugodnija za boravak i 

korištenje, a ujedno bi se smanjila 

potrošnja energije i time povezani 

financijski trošak kao i onečišćenje 

okoliša. Energetska obnova obuhvaća 

rekonstrukciju fasade i krovišta, 

ugradnju nove energetski učinkovitije 

stolarije i rasvjete te druge mjere 

povećanja energetske učinkovitosti 

koje će biti definirane projektom. 
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5.7  Projekt „Vraćanje ponora Dobre u prirodno stanje“  

Sredinom lipnja počeli su radovi na čišćenju Đulinog ponora u Ogulinu. Početku radova nazočili su 

generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković, župan Damir Jelić i gradonačelnik Ogulina 

Dalibor Domitrović sa zamjenicima. 

Čišćenjem Đulinog ponora omogućava se hidrološko otjecanje kao i protočnost Đulinog ponora. U 

Ogulinu su tijekom 2017. godine zabilježene dvije poplave, a čišćenje Đulinog ponora je prethodno 

planirana aktivnost Hrvatskih voda za 2018. godinu s ciljem smanjenja rizika od pojave poplava. 

Hrvatske vode za ovaj posao izdvojiti oko 2 milijuna kuna. 

Projekt podrazumijeva sanaciju i monitoring 

špiljskog sustava Đulin ponor – Medvedica u svrhu 

omogućavanja maksimalnog protoka vode kroz 

špiljski sustav. Za obranu područja grada Ogulina 

od poplava ključno je da protok vode tijekom 

izvanrednih klimatskih događaja  hidroloških 

ekstrema kroz spiljski sustav Đulin ponor – 

Medvedica neometano teče. Trenutno je 

posljedicom ljudskog djelovanja velikim dijelom 

spiljski sustav zakrčen te ga je potrebno vratiti u 

prirodno stanje. Također je potrebno uspostaviti monitoring sustava i naplavina, kao i obnoviti 

pristupe u Đulin ponor i jamu Badanj kako bi se mogao provoditi monitoring i čišćenje naplavina. 

Daleko ekonomičnije je zaustaviti naplavine na ulazu u ponor nego ih kasnije izvlačiti iz dubine. 

Sustavom zaštite od novih naplavina, a radi se o rešetkama koje bi se postavile unutar spiljskog 

sustava tako da izvana ne bi bile vidljive, odnosno ne bi narušavale vizuru ponora, onemogućio bi se 

nanos naplavina dublje u ponor. Pristupnim cestama bi se omogućilo redovito čišćenje naplavina s 

rešetki, a obzirom da će retencija zadržati najveći dio naplavina količina nanosa na rešetkama ne bi 

trebala biti prevelika. Kao što je već rečeno, radove će financirati Hrvatske vode u sklopu projekta 

obrane Ogulina od poplava. 
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5.8  Projekt „Rekonstrukci ja objekta  Pučkog otvorenog učil išta“  

U svibnju je na projektu uređenja zgrade Pučkog 

otvorenog učilišta, umjesto Zdravka Salopeka, za 

koordinatora projekta imenovan diplomirani 

inženjer građevine Željko Gračanin. On je, kako bi 

se upoznao s problematikom vezanom uz ovaj 

projekt, s izvođačem radova i stručnim nadzorom 

obišao objekt i gradilište. U pratnji su im bili 

zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i bivši 

koordinator Zdravko Salopek. Nakon obilaska 

gradilišta, o statusu projekta i stupnju dovršenosti 

radova izvijestili su me mome uredu. 

Prema procjeni, kako bi se u potpunosti dovršili radovi, potrebno je uložiti još približno osam milijuna 

kuna, od čega se najveći dio troška odnosi na dvoranu i pozornicu sa scenskom i ostalom opremom. 

Do sada je na uređenje potrošeno nešto više od 17 milijuna kuna. Trenutno su sporedne prostorije u 

visokom stupnju dovršenosti, a uz mala ulaganja moglo bi ih se staviti u funkciju. U kino dvorani je 

dovršena montaža čelične konstrukcije na koju su položeni protupožarni paneli i „sprinkler“ sustav 

protupožarne zaštite. 

Nakon postavljanja čelične konstrukcije, prioritet će biti dovršetak sporednih prostorija i njihovo 

stavljanje u funkciju. Radi se o dodatnim učionicama za održavanje raznih radionica, za vježbe KUD-

ova, plesačkih, pjevačkih društava i slično, te svlačionicama i sanitarnom čvoru.  

Posljednja faza radova odnosi se na uređenje same dvorane i pozornice, čiji dovršetak ovisi o 

financijskim sredstvima koja trenutno nisu 

osigurana. 

Ukupna kvadratura objekta iznosi 2.800 m². Projekt 

se provodi od 2006. godine, a do sada su uređeni, 

opremljeni i stavljeni u funkciju konferencijska 

dvorana sa sanitarnim čvorom, ulazni prostor i 

stubište sa trga, multimedijalna učionica, učionica 

br. 2 s hodnikom, uredski prostori, stubište i ulazni 

prostor iz ulice B. Frankopana te staklena stijena 

stubišta. 

5.9  Projekt „Dogradnja dječjeg vrt ića Bistrac“  

Cilj projekta je povećati kapacitet vrtića kako bi se osigurao prihvat sve djece s područja Ogulina te 

osigurala mogućnost smještaja djece od godinu dana života i time olakšao povratak roditelja na posao 

s rodiljnog dopusta. Trenutno postojeći kapacitet vrtića nedostatan je u odnosu na potrebe. Dodatni 

problem vezan uz nedostatak prostora je zakonska 

obveza upisa djece u program predškole. 

Neadekvatan prostor znači da se ne mogu provoditi 

kraći programi (igraonice) za koje vlada veliki 

interes. Nadogradnjom je predviđen prostor dvorane 

u kojem bi se provodile tjelesne aktivnosti, razni 

programi edukacija djelatnika i roditelja, tribine, 

seminari, psihološko pedagoške radionice, druženja, 

svečanosti i slično, za što sada nema uvjeta. 
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Proširenjem prostora omogućava se organiziranje raznih kraćih programa za djecu predškolske dobi 

kao što su sportske, etno, dramske i plesne igraonice. 

Do sada je u dogradnju uloženo 1,7 milijuna kuna, od toga iz proračuna Grada 500 tisuća kuna, a iz 

sredstava Ministarstva regionalnog razvoja i Europskih fondova 1,2 milijuna kuna. Prema planu do 

kraja ove godine dograđeni dio objekta bi trebao biti stavljen u funkciju. 

5.10  Projekt  „Nov i  d ječj i  vrtić“  

Obzirom da postojeći dječji vrtić u centru grada i nakon dogradnje neće zadovoljavati suvremene 

standarde i potrebe stanovnika grada Ogulina, a posebno nakon što se realiziraju investicije u 

Poduzetničkoj zoni koje će za posljedicu imati priljev stanovnika, pokrenut je projekt izgradnje novog 

dječjeg vrtića. Za smještaj vrtića su razmatrane dvije lokacije, obje u naseljima ispod 5.000 

stanovnika, kako bi se projekt mogao prijaviti na sufinanciranje iz fondova EU, sredstvima 

namijenjenim za ruralni razvoj. Jedna lokacija koja je dolazila u obzir bila je kod stadiona NK Dobra, 

a druga razmatrana lokacija je bila bivša vojarna Sveti Petar. Nakon što je utvrđeno kako lokacija kod 

stadiona NK Dobra ne dolazi u obzir jer nije moguće dobiti suglasnost hrvatskih voda obzirom da se 

parcele nalaze u poplavnom području, kao preostala opcija odabrana je bivša vojarna Sveti Petar te je 

pokrenuta izrada projektne dokumentacije. 

Temeljem uvjeta koje su propisani za prijavu na natječaj mjeru 7.4.1. najveća dozvoljena vrijednost 

projekta iznosi 10,25 milijuna kuna od čega je najviše 1 milijun eura moguće sufinancirati sredstvima 

EU, dok je ostatak dužan osigurati Grad Ogulin iz svog proračuna. 

5.11  Projekt „Rekreativni put duž obalne lini je jezera Sabljaci “  

Radi se o projektu koji je započet u mandatima prethodnih gradonačelnika, a čija svrha je aktivacija 

turističkog i rekreativnog potencijala jezera Sabljaci. Duž obalne linije jezera izgradit će se rekreativni 

put koji sadrži pješačke, biciklističke i jahačke staze 

s odmorištima i vidikovcima. Projekt će pridonijeti 

atraktivnosti i konkurentnosti turističke ponude 

ogulinskog kraja i razvoju malog i srednjeg 

poduzetništva u turizmu.  

U tijeku je izrada glavnog projekta i dovršetak 

rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Preostale su 

dvije neriješene parcele. Procijenjena vrijednost 

projekta iznosi 1,1 milijuna eura, a namjera je 

prijaviti projekt na sufinanciranje iz EU fondova za 

ruralni razvoj. 

5.12  Projekt „Rekonstrukci ja K -355“  

Radi se o fazi projekta Rekreativni put duž obalne linije jezera Sabljaci, dio uz lijevu obalu jezera 

Sabljaci. Ova faza podrazumijeva rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, izradu projekta i kolničke 

konstrukcije prometnice pod nazivom K-355, a u kasnijim fazama bi se uz kolnik izgradile pješačka 

staza, biciklistički put i ostali sadržaji kako bi se u potpunosti uredila šetnica oko jezera. 

U tijeku je provedba katastarske izmjere, izrađeno j idejno rješenje, a nakon što izmjera bude 

provedena u katastru pristupit će se izradi ostale projektne dokumentacije, ishođenju građevinske 

dozvole i prijavi projekta za sufinanciranje putem fondova EU namijenjenih za ruralni razvoj. 
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5.13  Projekt „Vojarna Sveti Petar (Poredice)“  

Obzirom da je vojarna Sv. Petar u Ogulinu proglašena neperspektivnom i kao takva predana na 

upravljanje Ministarstvu državne imovine te da je Hrvatska vojska napustila ovaj kompleks, kako ne 

bi došlo do devastacije ovog vrijednog prostora i objekata Grad Ogulin je zatražio i dobio na čuvanje 

spomenuti prostor i objekte. Kao preduvjet da bi kompleks prešao u trajno vlasništvo Grada Ogulina 

III. izmjenama Prostornog plana uređenja grada ovaj prostor je prenamijenjen u građevinsku zonu 

kako bi se mogao koristiti za društvene i druge namjene. 

Kako Grad Ogulin, kao jedinica lokalne samouprave, nema raspoloživih službenika ili namještenika 

koje bi mogao rasporediti na obavljanje poslova čuvanja i čišćenja bivše vojarne svoju ovlast u tom 

smislu je povjerio trgovačkom društvu Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. koje osigurava čuvanje i 

čišćenje bivše vojarne. Temeljem razgovora u Ministarstvu državne imovine dobivena je informacije 

kako će vojarna biti parcijalno darivana gradu, ovisno kako za koju parcelu se bude izradila projektna 

dokumentacija i ishodovala građevinska dozvola. U tom smislu kao prvi korak provedena je 

parcelizacija i dogovoreno je darivanje parcele na kojoj će se graditi novi dječji vrtić. 

 

5.14  Projekt „Dnevni boravak za starije OGita “  

U lipnju je Grad Ogulin potpisao partnerski sporazum na još jednom projektu koji će se financirati iz 

EU fondova. Naime, Centar za socijalnu skrb Ogulin je prijavio projekt Dnevni boravak za starije 

OGita na natječaj za financiranje iz EU fondova, konkretno iz Europskog Socijalnog Fonda. Uz Grad 

Ogulin partneri na projektu su udruga Drvo Života i Udruga Gita, na čiju inicijativu je projekt 

pokrenut i po kojoj je i nazvan. 

Projektom je predviđeno uređenje dnevnog boravka za starije osobe oboljele od Alzheimerove bolesti. 

Usluge dnevnog boravka obuhvaćat će osiguranu prehranu, medicinsku rekreaciju, opću njegu, 

kreativno provođenje slobodnog vremena te poslijepodnevni odmor, ali i stručnu psihološku pomoć i 

podršku u sklopu savjetovališta. Provedbom ovog projekta poboljšat će se kvaliteta socijalnih usluga 

za starije osobe na području Ogulina, te povećati uključenost starijih i oboljelih osoba u društvo. Osim 

što će se putem projekta financirati pružanje usluge dnevnog boravka, usluge savjetovališta i stručne 

podrške korisnicima, ujedno će se kroz projekt financirati uređenje i opremanje prostora koji će se 

koristiti, te edukacija stručnog osoblja. 
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Projekt bi trebao trajati dvije godine, vrijednost projekta iznosi 1,5 milijuna kuna, a financirat će se u 

stopostotnom iznosu iz Europskog Socijalnog Fonda. 

5.15  Projekt „Sanacija  ulice Šetalište Krlenac“  

Kao privremeno rješenje u siječnju je Grad Ogulin sanirao ulicu na način da je prevučen novi sloj 

asfalta. U proteklih pola godine provedena su geotehnička istraživanja i izrađeno je idejno rješenje 

sanacije padine, što su financirale Hrvatske vode. 

U svibnju u Gradskoj vijećnici Grada Ogulina održana koordinacija projekta Retencije Ogulin na kojoj 

su sudjelovali predstavnici Karlovačke županije, Grada Ogulina, Hrvatskih voda, gradske tvrtke 

Vodovod i kanalizacija te predstavnici tvrtke Geokon-Zagreb koja projektira sanaciju oštećenja obale 

uz ulicu Šetalište Krlenac i tvrtke Planum iz Karlovca koja projektira rekonstrukciju ove ulice.  

Renato Lisica, voditelj odjela istraživanja u tvrtki Geokon, vezano za nalaze istraživanja izvijestio je 

da su svojevrsno iznenađenje, obzirom da se stijena nalazi puno dublje u tlu nego je to bilo očekivano, 

na dubini od 25 metara, a na mjestima i 30 metara od kote ceste. Ovakva situacija se proteže u duljini 

200 metara duž ulice Šetalište Krlenac. 

Projektant Goran Dašić obrazložio je da se, obzirom na dubinu na kojoj se nalazi stijena i debljinu 

koherentnog materijala, radi o kompleksnom problemu za koje izvedba tzv. pilota u svrhu stabilizacije 

tla nije učinkovito rješenje te će se morati sagledati druga moguća tehnička rješenja. 

Na sastanku je projektant predstavio novo rješenje oštećenja desne obale Dobre uzvodno od Đulinog 

ponora kod ulice Šetalište Krlenac. Oštećenje u dužini oko 80 metara duž ulice rješavalo bi se 

betonskim pilotima i gabionskim potpornim zidovima. Gruba procjena vrijednosti ovih radova iznosi 

1,5 milijuna kuna. U to nije uključena rekonstrukcija prometnice, odnosno kolnička konstrukcija i 

signalizacija, jer ove radove će Grad Ogulin sam financirati, a projekt za taj dio izrađuje tvrtka Planum 

iz Karlovca. 
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5.16  Projekt  „Priključak na rotor  

kod JazzBina-e“  

U pripremi je provedba projekta izvedbe 

priključka ulice Šetalište Krlenac na rotor 

kod kafića Jazz Bina. Trenutno prometno 

rješenje nije odgovarajuće, radi čega je 

izrađen idejni projekt temeljem kojeg 

predstoji izrada ostale dokumentacije i 

pristupanje izvedbi radova. 

5.17  Projekt „Rotor kod crkvice  

Svetog Roka“  

Uređenje križanja kod crkvice Svetog Roka na križanju 

Bolničke ulice, ulice Svetog Roka i Lomošćanske ulice 

projekt je kojeg provode Grad Ogulin i Županijska 

uprava za ceste, s time da je Grad zadužen za izradu 

projektne dokumentacije, ishođenje potrebnih 

suglasnosti i građevinske dozvole te za rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa, dok je Županijska uprava 

za ceste zadužena za financiranje izvedbe radova. 

Trenutno je usko grlo u provedbi projekta rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa, obzirom da su temeljem 

podataka u katastru posjednici ključnih nekretnina više 

nepostojeće institucije. 

6 Komunalna djelatnost i prostorno uređenje  

Odsjek za komunalnu djelatnost i prostorno uređenje u promatranom razdoblju se bavio 

organiziranjem komunalnih djelatnosti, izradom prijedloga odluka i drugih akata iz područja 

komunalnog gospodarstva, izradom planova i programa održavanja i izgradnje komunalne 

infrastrukture, pripremom i provedbom investicijskih projekata na objektima komunalne 

infrastrukture, vođenje registra nekretnina i upisom istih u zemljišno-knjižne evidencije, pribavljanjem 

lokacijskih i građevinskih dozvola za izgradnju komunalne infrastrukture, provedbom komunalnoga 

reda, utvrđivanja obveznika i donošenje rješenja u upravnom postupku za komunalnu naknadu, 

komunalni doprinos, spomeničku rentu i drugih naknada utvrđenih zakonom, izradom III. izmjena 

Prostornog plana uređenja grada, izradom evidencije obveznika poreza na nekretnine, vođenjem 

evidencije stanova i najmoprimaca stanova, vođenje evidencije poslovnih prostora i zakupnika 

poslovnih prostora, praćenjem i analiziranjem stanja u području zaštite okoliša, izradom i praćenjem 

programa gospodarenja otpadom, izrada izvješća, programa, planova i stručnih podloga iz područja 

zaštite i unapređenja okoliša i brige o zaštiti okoliša. 
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6.1  Snježno nevrijeme  

U veljači je brdsko-planinske predjele Hrvatske, pa 

tako i grad Ogulin, pogodilo iznimno snježno 

nevrijeme. Po zapovjedi zapovjednika Stožera 

civilne zaštite Karlovačke županije župana Damira 

Jelića, a u svezi nepovoljnih vremenskih uvjeta, 

odnosno iznimnih količina snježnih padalina, 

sazvana je sjednica Stožera civilne zaštite Grada 

Ogulina, na kojoj su izvješća o trenutnoj situaciji 

iznesle sve žurne službe civilne zaštite. Službe su 

izvijestile kako su na području grada Ogulina ceste 

očišćene i prohodne, osim ceste prema Novom 

Vinodolskom preko Stalka. Prema izvješću Gradskog društva Crvenoga križa Ogulin volonteri su 

obišli sve korisnike te su im odnijeli hranu i lijekove. Policijska postaja Ogulin nije zabilježila niti 

prekršaje niti nesreće, a Javna vatrogasna postrojba Ogulin imala je tijekom veljače brojne 

intervencije; 12 požara, većinom dimnjaka, uklanjanje polomljenih grana koja su ugrožava građane i 

objekte s drveća, skidanje snijega s krovova, ispumpavanje vode iz podruma u stambenim objektima 

zbog puknuća cijevi te skidanja leda s krovova kuća. Gradska tvrtka Vodovod i kanalizacija nije imala 

intervencija, osim kvara na vodovodu u Drežnici, koji je otklonjen, ali je više intervencija odrađeno 

nakon topljenja leda i snijega. Stambeno komunalno gospodarstvo imalo je problem izlaska kamiona 

za odvoz smeća. Nakon 3 dana odvoz smeća je uspostavljen na svim linijama. Groblja su se čistila po 

potrebi, a sve ostalo, zbog nedostatka ljudi i strojeva, se slabije čistilo. Upućen je apel građanima da 

zbog opasnosti od poskliznuća, jer su mramorne ploče vrlo skliske, ne posjećuju groblja dok se ne 

očiste sve staze. 

Također su upozoreni građani na opasnost od pada 

snijega i leda s krovova, da budu oprezni prilikom 

hodanja ispod streha te da ne parkiraju automobile 

ispod streha zbog opasnosti od pada snijega s 

krovova. 

Zbog najave kiše koja će se lediti na tlu pijeskom su 

posipane ulice i nogostupi. Također su odrađene 

pripreme za naglo topljenje snijega i eventualne 

poplave koje bi mogle zadesiti Ogulin. U bivšoj 

vojarni Poredice pripremljen je prostor za punjenje 

vreća s pijeskom, dovezen je pijesak, vreće i punilica.  

U ožujku je održana još jedna sjednica kako bi se sagledalo stanje i izvršile eventualne pripreme zbog 

opasnosti od poplave. 

Tijekom noći sa petka 23. veljače na subotu 24. veljače i sa subote na nedjelju 25. veljače održana je 

velika akcija čišćenja snijega u gradu. Pri tome posebnu zahvalu Grad Ogulin i njegovi stanovnici 

duguju tvrtkama Mikas commerce i GTM Gavan koji su snijeg svojim strojevima i kamionima 

besplatno odvozili iz centra grada. U akciji su sudjelovali i ostali poduzetnici koji imaju sklopljen 

ugovor o čišćenju s gradom Ogulinom. Snijeg je odvožen na područje bivše vojarne Sveti Petar, a iz 

središta grada se odvozio kako bi se olakšalo prometovanje vozilima i pješacima, ali u prvom redu 

kako bi se raskrčili vodotoci do prirodnih recipijenata i akumulacija, za slučaj da kod topljenja snijega 

vodostaj počne rasti, te da se na taj način smanji mogućnost poplave. 
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Proračunom za 2018. planirano je 600 tisuća kuna 

za čišćenje snijega. Nakon provedenog obračuna 

utvrđeno je da su troškovi čišćenja snijega iznosili 

1,9 milijuna kuna. Iz tog razloga je Ministarstvu 

mora, prometa i infrastrukture, ministru Olegu 

Butkoviću, upućen dopis kojim Grad Ogulin moli 

financijsku pomoć za troškove čišćenja snijega. 

Ministar je ostalim brdsko-planinskim krajevima 

odobrio pomoć za čišćenje snijega, međutim iz 

nekog razloga u ministarstvu se dogodio previd i 

Ogulin nije bio uključen u ovu akciju. Prilikom posjeta ministra gradu Ogulinu, vezano za sastanak na 

temu obilaznice Ogulina, on je usmeno potvrdio da će ovi troškovi i Ogulinu biti pokriveni putem 

ugovora s Hrvatskim cestama. 

6.2  Sanacija gradskih prometnica  nakon zime 

Nakon zime u gradsku upravu je zaprimljeno više pisanih i usmenih pritužbi građana na stanje 

lokalnih prometnica. U tom smislu organizirani su obilasci terena od strane mene, mojih zamjenika i 

stručnih službi, kako bi se utvrdile prioritetne lokacije koje treba sanirati.  

Činjenica je da su nakon svake zime 

mnoge naše gradske prometnice u lošem 

stanju. To je uobičajeno za podneblje u 

kojem živimo, gdje su tijekom zimskog 

razdoblja učestale niske temperature i 

obilne padaline. Led i niske temperature u 

kombinaciji s prometnim opterećenjem 

ubrzano oštećuju ceste, pa je njihovo 

održavanje kontinuiran proces koji se 

svake godine mora provoditi. Ako se 

negdje jedne godine preskoči sanacija 

neke prometnice, to znači da će iduće 

godine u nju trebati uložiti još više novca 

kako bi se sanirala. Iz tog razloga je u interesu Grada da redovito vrši popravke, ali naravno u skladu s 

financijskim mogućnostima. 

Djelomično je sanacija gradskih 

prometnica izvršena. Izvršen je pregled 

stanja prometnica i izrađen je plan sanacije 

kojoj će se, u skladu s dinamičkim planom 

izvođača, pristupiti u rujnu. 

Treba naglasiti da je u nadležnosti Grada 

Ogulina mreža prometnica ukupne duljine 

preko 300 kilometara, pa se fizički ne 

mogu sve prometnice istovremeno sanirati 

jer smo ograničeni i mehanizacijom i 

ljudima i financijskim sredstvima. 
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6.3  Uređenje igrališta i  klupa u gradskom parku  

U svibnju je izvršen pregled opreme gradskog parka te je izdan nalog za popravak dječjeg igrališta i 

klupa na kojoj su tijekom zime nastala oštećenja. Dječje sprave su obnovljene, međutim u roku godinu 

ili dvije, bit će potrebno zamijeniti ih novima, jer ih 

zbog dotrajalosti više neće biti moguće popravljati. 

Izvršeno je premazivanje drvenih dijelova klupa 

zaštitnim premazom za drvo, a projektantu koji je 

radio projekt uređenja gradskog parka je dan nalog 

da u okvirima vlastitog autorskog rješenja uređenja 

gradskog parka, osmisli zaštitnu ogradu između 

parka i prometnice kako bi se djeca koja se igraju na 

igralištu zaštitila od istrčavanja na prometnicu i od 

naleta na vozila koja prometuju njome. 

6.4  Zbrinjavanje otpada 

Po primopredaji vlasti sadašnja gradska vlast je užurbano krenula rješavati problem zbrinjavanja 

otpada jer smo ovo prepoznali kao prioritet. Još prošle godine s tvrtkom Hidroplan je potpisan ugovor 

za izradu projekta izgradnje reciklažnog dvorišta i za sanaciju odlagališta Sodola. Ovoj tvrtki smo 

također povjerili izradu Plana gospodarenja otpadom. Izrada navedenog je pri kraju i uskoro kreće 

iduća faza, a to je sama izgradnja reciklažnog dvorišta te sanacija Sodola. 

Proračunom za 2018. godinu predviđen je dio sredstava (vlastita komponenta) za izgradnju 

reciklažnog dvorišta i za sanaciju Sodola s nastavkom odlaganja do otvaranja CGO Babina Gora uz 

sufinanciranje sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (dalje FZOEU). Za 

sanaciju Sodola od 2005. godine postoji Sporazum o sufinanciranju na koji je potpisano 10 dodataka 

Sporazumu kojima je produljivan rok za provedbu radova i povećan udio sufinanciranja, tako da 

zadnjim 10. dodatkom rok za sanaciju je kraj ove 2018. godine, a udio sufinanciranja od FZOEU 

iznosi 75% sredstava. Izgradnja reciklažnog dvorišta prijavit će se na natječaj za sufinanciranje u 85% 

iznosu. 

Izrađen je plan potreba nabave spremnika za razvrstavanje i odlaganje otpada koji je poslan u FZOEU. 

Nabavka opreme također će se sufinancirat sredstvima FZOEU u 85% iznosu. 

U više navrata smo odlazili u FZOEU kako bi dogovorili sanaciju odlagališta Sodol s nastavkom 

odlaganja do otvaranja Babine Gore, što nam je u konačnici i uspjelo, tako da odlagalište Sodol nije 

uvršteno u Plan zatvaranja odlagališta u Republici Hrvatskoj. 

Zatečeni problemi u tvrtki Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. su izuzetno veliki, a među njima 

problem zbrinjavanja otpada je najveći. Zatečeno stanje u ovoj tvrtki je daleko najlošije u odnosu na 

sve ostale gradske tvrtke i ustanove te će trebati puno rada i vremena da bi se poslovanje ove tvrtke 

postavilo na zdrave temelje. Zbog neuređenosti odlagališta Sodol ova tvrtka je od strane inspekcije za 

zaštitu okoliša kažnjena sa 25 tisuća kuna, a bivši direktor kao odgovorna osoba sa 7 tisuća kuna. 

Vezano za zbrinjavanje otpada treba spomenuti posjet gradu Prelogu. Cilj posjeta bio je upoznati se s 

njihovim sustavom za gospodarenje otpadom, o čemu će više riječi biti u točci 8.5. 

Zakon o održivom gospodarenju otpadom obvezao je sve jedinice lokalne samouprave da do kraja 

siječnja 2018. godine donesu planove gospodarenja otpadom te prema suvremenim standardima, koji 

podrazumijevaju razvrstavanje i recikliranje, organiziraju zbrinjavanje otpada na svom području. Grad 

Ogulin je donio svoj Plan gospodarenja otpadom, a kako bi ispunio obveze iz plana pokrenuo je i 

projekte izgradnje reciklažnog dvorišta, sortirnice i kompostane, o čemu će također više riječi biti u 

nastavku. 
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6.4.1  Sastanak gradonačelnika i  načelnika susjednih općina  

U svibnju je u Gradskoj vijećnici Grada Ogulina održan sastanak s načelnicima susjednih općina 

vezano za provedbu Zakona o održivom gospodarenju otpadom. Na sastanku su pored mene i stručnih 

službi gradske uprave nazočni bili zamjenica gradonačelnika Ivana Salopek Šumonja, načelnici općine 

Josipdol Zlatko Mihaljević, općine Tounj Ivica Sopek, općine Saborsko Marko Bićanić, općine 

Bosiljevo Josip Kasun, zamjenik načelnika općine Plaški Ivan Šego, te direktorica tvrtke Komunalac 

Vrbovsko Nikolina Osojnički. 

Razlog sastanka bio je, a s ciljem smanjenja troškova zbrinjavanje otpada, ponuditi susjednim 

općinama i gradovima zajedničko korištenje ovih postrojenja. Primjeri dobre prakse, gdje je na ovaj 

način riješeno zbrinjavanje otpada, su tvrtke PRE-KOM d.o.o. iz Preloga i Ponikve d.o.o. s otoka 

Krka. Načelnici i gradonačelnici su se oko ovih tvrtki, bez obzira na stranačku pripadnost, udružili 

kako bi riješili ovaj zajednički problem. 

Naime, svi gradovi i općine neće moći graditi 

svoje sortirnice i kompostane jer minimalna 

potrebna količina razvrstanog otpada da bi 

sortirnica bila financijski održiva i da bi Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

sufinancirao njenu izgradnju iznosi 8.000 tona 

godišnje. Ovu količinu niti Ogulin ne može sam 

osigurati jer trenutno godišnje prikupi ukupno 

10.000 tona nerazvrstanog otpada, a to znači da bi 

udio razvrstavanja trebao biti 80% da bi se 

prikupila potrebna količina razvrstanog otpada, što 

je u bližoj budućnosti nerealno za očekivati. 

Uz to, obzirom da će većina odlagališta otpada u Republici Hrvatskoj, pogotovo onih manjih, uskoro 

biti zatvorena, susjednim općinama i gradovima je, obzirom da je od resornog ministarstva odlučeno 

kako Sodol ipak ostaje otvoren, ponuđena mogućnost odvoza otpada na ovo odlagalište. Trenutno je u 

tijeku sanacija ovog odlagališta s nastavkom odlaganja do otvaranja CGO Babina Gora nakon čega će 

i ovo odlagalište sigurno biti zatvoreno, pa će se sav nerazvrstani otpad morati odvoziti na Babinu 

Goru. 

Predstavljena ideja je prihvatljiva načelnicima susjednih općina, iako već neki imaju ugovore za odvoz 

i privremene sortirnice, s obzirom da blizina Grada Ogulina znači manje troškove zbrinjavanja i manju 

cijenu odvoza otpada. Na ovom sastanku su gradonačelnici i načelnici susjednih općina načelno 

obaviješteni o planovima Grada Ogulina i o opcijama koje se njima otvaraju, a u kasnijim fazama 

realizacije projekta će se detaljnije usuglasiti stavovi. 

6.4.2  Prekograničnom suradnjom 

do novih kamiona 

Grad Ogulin i tvrtka Stambeno komunalno 

gospodarstvo krenuli su u zajednički 

prekogranični projekt s predstavnicima općine 

Čelinac iz Bosne i Hercegovine, kako bi s 

njihovom razvojnom agencijom i komunalnim 

tvrtkama povukli sredstva Europske unije 

namijenjena za zaštitu okoliša i zbrinjavanje 

otpada. Moguće je da će u projekt biti uključeni 
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i drugi partneri, primjerice iz Crne Gore, kako bi se ostvarila još šira prekogranična suradnja. 

Cilj projekta je promovirati i unaprijediti sustav zaštite prirode i okoliša i sustave zbrinjavanja otpada 

kako bi se zaštitila i očuvala priroda, bioraznolikost i velike zalihe pitke vode te time omogućio 

održivi razvoj na područjima partnera projekta. 

Projekt će se sastojati od tzv. „soft“ i „hard“ komponente. Putem soft komponente provodile bi se 

aktivnosti kao što su edukacije građana i djece o važnosti brige za okoliš. Pa bi se iz projekta za 

predškolsku i školsku djecu financirale radionice i edukacije, akcije čišćenja okoliša u kojima bi 

sudjelovala djeca iz država sudionica projekta, zatim radio emisije kojima bi se građani informirali i 

educirali, tiskanje letaka i brošura i slične aktivnosti. Putem hard komponente bi se za grad Ogulin 

financirala nabavka kamiona s opremom za odvoz smeća i čišćenje ulica, te košnju i održavanje 

zelenih površina. 

6.4.3  Sanacija odlagališta Sodol  

U ožujku je tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo zaprimila prvostupanjsku presudu temeljem 

prekršajne prijave inspektorice zaštite okoliša, a vezano za neusklađenost, odnosno neuređenost 

odlagališta otpada Sodol, te ilegalno odlaganje smeća na ovom odlagalištu. Tvrtka je kažnjena sa 25 

tisuća kuna, a bivši direktor će kao odgovorna osoba morati platiti 7 tisuća kuna. 

U travnju je viša inspektorica zaštite okoliša 

Jadranka Grbinić u pratnji mene kao gradonačelnika 

te predstavnika Grada i tvrtke Stambeno komunalno 

gospodarstvo d.o.o. ispred Ministarstva zaštite 

okoliša i energetike ponovno obavila inspekcijski 

nadzor odlagališta Sodol. Obzirom da su pokrenute 

aktivnosti vezane uz sanaciju ovog odlagališta ovom 

prilikom tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo 

d.o.o. i odgovorna osoba u ovoj tvrtki nisu 

financijski kažnjene od strane inspektorice. 

Vezano uz sanaciju odlagališta pokrenute su aktivnosti izrade projektne dokumentacije za izvedbu 

pristupnog puta u dno odlagališta te je izrađen troškovnik i natječajna dokumentacija temeljem koje je 

proveden postupak javne nabave za radove, a u drugoj polovici 2018. godine slijedi izvedba radova 

čiji dovršetak je planiran krajem godine. Paralelno je pokrenuta izmjena i dopuna postojeće projektne 

dokumentacije za sanaciju odlagališta kojom je predviđen nastavak odlaganja. Izmjene i dopune su 

potrebne obzirom da se stanje na terenu, radi kontinuiranog odlaganja otpada, promijenilo te je 

potrebno prilagoditi visinske kote i količine radova sanacije. Uz navedene aktivnosti ujedno se otpad 

na ovom odlagalištu počeo redovito dva puta mjesečno prekrivati inertnim materijalom (zemljom) 

kako bi se onemogućili požari i širenje loših mirisa. 

Nastavno na sastanak župana, gradonačelnika i 

načelnika Karlovačke županije s Ministrom 

zaštite okoliša i energetike Tomislavom Ćorićem, 

održanog u Uredu župana Karlovačke županije 

01.02.2018. godine, na kome smo obaviješteni da 

će većina nelegalnih odlagališta u županiji biti 

zatvorena te da će među njima najvjerojatnije biti 

i odlagalište Sodol, 09.02.2018. je u Gradskoj 

upravi održan sastanak s predstavnicima tvrtke 

Stambeno komunalno gospodarstvo s ciljem da 

se sagleda stanje s odvozom otpada i izradi 
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akcijski plan kojim će se u budućnosti uspostaviti održiv model gospodarenja otpadom. 

Na sastanku je konstatirano kako odlagalištu Sodol prijeti zatvaranje jer već godinama nema okolišnu 

dozvolu, a i Gradu Ogulinu jer nije sanirano i dovedeno u stanje da se na njega legalno može odvoziti 

otpad. Posljedično je i tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo, obzirom da nema kamo legalno 

odvoziti prikupljeni otpad, izgubila dozvolu za gospodarenje otpadom. Iz svega navedenog prijetila je 

realna opasnost da će građani morati plaćati troškove odvoza otpada u CGO Mariščina u Rijeci. 

Situaciju pogoršava činjenica da je malo učinjeno po pitanju razvrstavanja otpada. Otpad se u prvom 

redu razvrstava kako bi se smanjila količina koja se mora odvoziti na odlagališta, a samim time i ovaj 

trošak. Kako se u Ogulinu malo otpada razvrstava, tako bi se gotovo sav morao odvoziti na Marišćinu 

u Rijeku. 

Obzirom da je Planom zatvaranja odlagališta koje je Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost uputio Ministarstvu 

zaštite okoliša bilo predviđeno zatvaranje ovog odlagališta 

uputio sam dopis kojim tražim prolongaciju rada odlagališta 

do popunjenja njegovog kapaciteta ili do pokretanja CGO 

Babina Gora, uz napomenu da osim otpada iz Ogulina na ovo 

odlagalište se odvozi i otpad iz općina Josipdol i Saborsko, 

što znači da bi zatvaranje odlagališta financijski pogodilo veći 

broj stanovnika i naselja koja gravitiraju ovom odlagalištu. 

Nakon ovog dopisa i nekoliko sastanaka s raznim državnim institucijama ipak je od strane resornog 

ministarstva odlučeno da se privremeno, do otvaranja CGO Babina Gora, dozvoli rad odlagalištu 

Sodol uz uvjet njegove sanacije. 

Još 2005. godine je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio sufinanciranje sanacije 

odlagališta u 75% iznosu. Tada je sklopljen ugovor fonda s Gradom, a do danas je potpisano deset (!) 

aneksa sporazumu kojima se produljuje rok za sanaciju. Unatoč tome do danas sanacija nije 

provedena, a zbog toga tvrtki SKG prijeti više stotina tisuća kuna kazni. 

Gradska uprava i projektantska kuća Hidroplan (koja radi projekt sanacije Sodola i Plan gospodarenja 

otpadom) dogovorili su hitan akcijski plan kako bi se nadoknadile izgubljene godine i smanjila šteta 

na najmanju moguću mjeru. Također su pokrenute aktivnosti na izgradnji reciklažnog dvorišta, 

sortirnice i kompostane koje će biti smještene na lokaciji uz pročistač otpadnih voda, a o čemu će biti 

više riječi u nastavku ovog izvještaja. 

6.4.4  Reciklažno dvorište  

Situaciju vezano uz zbrinjavanje otpada na području grada Ogulina 

pogoršava činjenica da je malo učinjeno po pitanju razvrstavanja 

otpada. Otpad se u prvom redu razvrstava kako bi se smanjila 

količina koja se mora odvoziti na odlagališta, a samim time i uz to 

vezan trošak. Kako se u Ogulinu malo otpada razvrstava, tako bi se 

gotovo sav morao odvoziti na budući CGO Babina Gora ili CGO 

Marišćina u Rijeku. 

Iz tog razloga sam po preuzimanju vlasti ubrzano krenuo u 

realizaciju reciklažnog dvorišta i sortirnice. Ovi objekti predviđeni 

su na lokaciji uz pročistač otpadnih voda u Galgama. S tvrtkom 

Hidroplan iz Zagreba sklopljen je ugovor za izradu projektne 

dokumentacije. Izrađen je idejni projekt i ishođene su potrebne 
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suglasnosti, odnosno uvjeti od mjerodavnih institucija, u tijeku je izrada glavnog projekta. 

Po dovršetku potrebne dokumentacije i dozvola projekt će biti prijavljen za sufinanciranje sredstvima 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

6.4.5  Sortirnica 

Grad Ogulin je pokrenuo projekt izgradnje vlastitog 

reciklažnog dvorišta i sortirnice, što znači da će biti 

prvi u Karlovačkoj županiji koji će imati izgrađene 

ove objekte. Reciklažno dvorište i sortirnica će biti 

smješteni na parcelama uz gradski pročistač 

otpadnih voda. Najveći dio zemljišta već je 

otkupljen, u tijeku je izrada projektne 

dokumentacije, a nakon što bude dovršena, u drugoj 

polovici 2018. godine, izgradnja objekta će biti 

prijavljena za sufinanciranje sredstvima Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Sortirnica je objekt u kome se razvrstani otpad iz kućanstava dodatno razvrstava, te se nakon toga 

odlaže na prostoru reciklažnog dvorišta. Primjerice, kad se iz kućanstava zaprimi stakleni otpad on se 

u sortirnici dodatno sortira po boji (zeleno, bijelo, smeđe, plavi i drugo staklo) kako bi se prilikom 

otkupa postigla bolja cijena. Na isti način se razvrstava plastika, papir, metal i ostali otpad. U sortirnici 

se otpad razvrstava poluautomatizirano, što znači da proces zahtjeva i ljudski rad, a nakon što je otpad 

razvrstan on se do odvoza na otkupno mjesto tako sortiran odlaže na reciklažnom dvorištu. 

6.4.6  Kompostana 

Najveći udio kućnog otpada odnosi se na organski otpad čiji udio u ukupnoj količini može dosegnuti 

od 70% do 80% količine. Iz tog razloga, a kako bi sustav zbrinjavanja otpada bio zaokružen, je 

potrebno izgraditi kompostanu. Svrha kompostane je obrada organskog otpada iz kućanstava, s vrtova 

i sa gradskih zelenih površina. Ovaj otpad se u kompostani obrađuje na način da se usitnjava te uz 

pomoć bakterija kojima se obogaćuje tako usitnjena smjesa procesom biološke razgradnje pretvara u 

humus koji se može koristiti za humusiranje zelenih površina, cvjetnjaka i sličnog. Ovako dobiveni 

humus se ne može koristiti u proizvodnji hrane. 

Obzirom da će se odvoz organskog otpada 

naplaćivati za pretpostaviti je da će građani na 

rurarnim i prigradskim dijelovima grada, gdje za to 

postoji mogućnost, se odlučiti sami zbrinjavati 

organski otpad u kućnim kompostištima koje će im 

Grad osigurati kroz nabavu opreme za zbrinjavanje 

otpada (kanti). Međutim na gusto naseljenim 

dijelovima grada ova opcija neće biti dostupna pa je 

zato nužno izgraditi kompostanu. 

Pokrenuta je izrada projektne dokumentacije, a njen 

dovršetak predviđen je za kraj 2018. godine. 

6.4.7  Izrada Plana gospodarenja otpadom 

Temeljem članaka 28. Zakona o održivom gospodarenju otpadom jedinice lokalne samouprave dužne 

su donijeti i provoditi plan gospodarenja otpadom. Plan gospodarenja otpadom donosi predstavničko 

tijelo jedinice lokalne samouprave, odnosno Gradsko vijeće Grada Ogulina. Donosi se za razdoblje od 

šest godina, a usvojeni Plan gospodarenja otpadom preduvjet je da bi se gradski projekti vezani uz 

gospodarenje otpadom, kao što su opremanje kućanstava, izgradnja reciklažnog dvorišta, nabavka 
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komunalnih vozila i slično, prijavili za sufinanciranje sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 

Plan gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave sadrži analizu stanja, potreba i ciljeva u 

gospodarenju otpadom, podatke o vrstama i količinama proizvedenog i sakupljenog otpada, podatke o 

postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije 

neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom, podatke o mjerama smanjivanja ili 

sprječavanja nastanka otpada, mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada, mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te 

krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana, 

organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja 

otpadom, rokove, nositelje izvršenja Plana i drugo. 

Za obavljanje stručnih i administrativnih poslova vezanih uz izradu i donošenje Plana zadužen je 

Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje, a za stručnog izrađivača Plana 

određeno je društvo HIDROPLAN d.o.o. iz Zagreba, Horvaćanska cesta 17a. 

Do konca studenog 2017. godine sačinjen je Nacrt Plana gospodarenja otpadom te je u skladu s 

odredbama Zakona o zaštiti okoliša započeo postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na 

okoliš. Postupak Ocjene završen je dana 18.04.2018. donošenjem Odluke kojom se utvrđuje da za Plan 

gospodarenja otpadom Grada Ogulina nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš jer 

je utvrđeno da njegova provedba neće imati značajan utjecaj na okoliš. Nakon toga je u prostorijama 

Grada Ogulina omogućen Javni uvid u Prijedlog Plana. Tijekom Javnog uvida te na dan Javnog 

izlaganja, 24.05.2018. godine, nije bilo primjedbi javnosti na izloženi Plan. O cjelokupnom postupku 

javnost je upoznata objavom Izvješća o javnoj raspravi. 

Nakon svih provedenih postupaka, društvo HIDROPLAN d.o.o. sačinilo je "konačni" Prijedlog plana 

za koji je sukladno odredbama Zakona zatražena prethodna suglasnost nadležnog tijela županije. 

Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije je dana 24.08.2018. godine izdao 

Prethodnu suglasnost čime su stečeni svi zakonom propisani uvjeti za usvajanje Prijedloga Plana na 

Gradskom vijeću. 

6.4.8  Primopredaja komunalnog kamiona 

U lipnju u komunalnom dvorištu nekadašnjeg Metisa izvršena je primopredaja komunalnog kamiona 

tvrtke Tehnix d.o.o. iz Čakovca. Naime, za potrebe provedbe nove Uredbe o zbrinjavanju komunalnog 

otpada vozilo je naručila i koristit će ga ogulinska gradska tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo 

d.o.o. Ključeve novog vozila je uručio direktor tvrtke Tehnix d.o.o., Željko Horvat. 

Primopredaja je izvršena u nazočnosti mene kao gradonačelnika, mojih zamjenika Ivane Salopek 

Šumonja i Daniela Vukelje, predsjednika ogulinskog Gradskog vijeća Željka Stipetića, predsjednika 

Nadzornog odbora SKG-a Siniše Ljubojevića, te zaposlenika i članova Nadzornog odbora ogulinskog 

Stambeno komunalnog gospodarstva. 

Ovo novo vozilo unajmljeno je na razdoblje od 

godinu dana. Razlog tome jest činjenica da Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kasni s 

raspisivanjem novog javnog natječaja temeljem 

kojeg bi bilo moguće osigurati potrebna sredstva za 

kupnju ovog vozila. U planu je prijava na taj 

natječaj, a ukoliko sredstva budu odobrena od 
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ukupne cijene kamiona umanjit će se uplaćeni iznos najma, sukladno broju mjeseci njegova korištenja. 

Ovo je samo jedan mali korak u uređenju sustava gospodarenja otpadom na našem području. Kao što 

je već rečeno pokrenute su daljnje radnje, a čeka se i raspis novih natječaja Fonda za zaštitu okoliša i 

energetske učinkovitosti. Zahvaljujući tim sredstvima financirala bi se između ostaloga sanacija 

odlagališta Sodol, te sustav odvojenog prikupljanja otpada. Cilj je kroz naredne dvije godine u 

potpunosti urediti ovaj komunalni sustav. 

6.4.9  Projekt „Recikl iraj za bol je sutra“  

Grad Ogulin je u suradnji s tvrtkom Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. i općinom Plaški 

prijavio projekt „Recikliraj za bolje sutra“ za financiranje putem EU fondova. 

Smisao ovog projekta je provedba edukativnih i informativnih aktivnosti iz područja gospodarenja 

otpadom. Svrha provedbe projekta je izgradnja svijesti građana Ogulina i Plaškog, koji se nalaze na 

području posebne državne skrbi, o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s 

posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, 

kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, s ciljem smanjenja količine otpada koji se odlaže 

na odlagališta. 

Provedbom projekta među građanima se promoviraju četiri (4) glavna cilja koja treba ostvariti kako bi 

se smanjile količine otpada, posebno onog nerazvrstanog, a to su: (1) sprječavanje nastanka otpada, (2) 

odvojeno prikupljanje komunalnog otpada, (3) kućno kompostiranje i (4) ponovna uporaba predmeta. 

Nastanak otpada možemo spriječiti ili smanjiti tako da kupujemo racionalno, biramo veća pakiranja 

umjesto više manjih, koristimo vrećice za višekratnu uporabu umjesto jednokratnih plastičnih vrećica, 

namirnice kupujemo planski i onoliko koliko stvarno treba, kako bi smanjili nastanak otpada od hrane, 

konzumiramo vodu iz slavine koja je u većini slučajeva ispravna kao i voda iz boce. 

Kako bi razvili svijest o potrebi za racionalnim gospodarenjem otpadom trebat će ustrajno i 

kontinuirano educirati građane, posebno mlađe generacije, o važnosti i svrsi odvojenog prikupljanja 

komunalnog otpada, o važnosti kućnog kompostiranja, jer u komunalnom otpadu 70-80% volumena se 

odnosi na biorazgradivi otpad, te o važnosti ponovne i dugotrajnije uporabe predmeta kako bi se 

očuvali resursi i ostvarilo kružno gospodarstvo. 

Vrijednost projekta iznosi pola milijuna kuna, iz fondova EU bi se financiralo 85% vrijednosti 

projekta dok bi se ostatak financirao iz proračuna Grada Ogulina i općine Plaški, te iz proračuna tvrtke 

Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Projekt je odobren za sufinanciranje i njegova realizacija 

kreće u drugoj polovici 2018. godine. 

6.5  I I I .  izmjene i  dopune Prostornog plana uređenja Grada Ogulina  

Gradsko vijeće Grada Ogulina je donijelo Odluku o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Ogulina koja je objavljena u Glasniku Karlovačke županije br. 9/15. 

Granica obuhvata tih III. izmjena obuhvaća sav prostor koji teritorijalno pripada Gradu Ogulinu kao 

jedinici lokalne samouprave za razliku od I. i II. izmjena koje su se odnosile samo na neka područja 

Grada i obrađivale su ciljanu tematiku kao što je bilo u I. izmjenama gospodarstvo i infrastruktura, a u 

II. izmjenama retencija rijeke Dobre. 

Uz dosta zahtjevan zadatak izrađivaču plana da se plan uskladi s novim propisima kao i s planovima 

višeg reda, trebalo je revidirati sustav gospodarenja otpadom, revidirati infrastrukturne sustave, 

preispitati konzervatorsku podlogu, proširiti groblja, ugraditi podatke u vezi energetske učinkovitosti, 

preispitati potrebu izrade dokumenata prostornog uređenja užih područja i drugo. 
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Veliki broj zahtjeva za širenje građevinskog područja koje se nije mijenjalo od 2005. godine bio je 

kompleksan zadatak za rješavanje i zahtijevao je puno truda i vremena kako izrađivača tako i 

povjerenstva koje je pratilo izradu plana. 

Tvrtka Urban design iz Zagreba je započela izradu plana, ali zbog objektivnih razloga je ugovor nakon 

provedene javne rasprave sporazumno raskinut te je izradu plana preuzela Javna ustanova Zavod za 

prostorno uređenje Karlovačke županije. Provedena je ponovna javna rasprava i nakon obrade 

primjedbi izrađen je prijedlog konačnih izmjena plana. 

Ovaj plan predložen je na 9. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina gradskim vijećnicima na 

usvajanje te je jednoglasno usvojen. 

7 Kulturne i sportske manifestacije  

7.1  Doček Nove godine  

Tradicionalni doček Nove godine organiziran je Trgu kod golubice. Po prvi puta je organizirana dječja 

Nova godina koja je održana u podne na gradskom trgu. U Novu godinu uveli su nas domaći ogulinski 

bendovi. 

Glazbeni program započeo je već u 22 sata i potrajao do dugo u noć. I cjelovečernji program dočeka 

vodio je, kao i u podne. Kako večer ne bi prošla nezaboravno, za sve posjetitelje je organizirano 

ugostiteljska ponuda i nagrade. 

7.2  Advent u Ogulinu –  završetak  

Manifestacija Advent u Ogulinu završila je u subotu, 6. siječnja 2018. godine, na blagdan Sveta tri 

kralja. Tog se dana u Župnoj crkvi Sv. Križa održao Božićni koncert Hrvatskog pjevačkog društva 

“Klek” Ogulin. Advent je organiziralo Pučko otvoreno učilište pod pokroviteljstvom Grada Ogulina.  

7.3  Uskrs u Ogulinu 

U sklopu manifestacije “Uskrs u Ogulinu” u subotu 24. ožujka prije podne u Ogulinu je održan 

Uskrsni sajam. Prodavali su se domaći proizvodi, med i proizvodi od meda, bučino ulje i sjemenke. 

Nakon toga u Konferencijskoj dvorani Pučkog učilišta je uprizorena lutkarska predstava “Jaje” koju su 

izvele odgajateljice Dječjeg vrtića Bistrac, a u sklopu manifestacije “Uskrs u Ogulinu”. Od 11 sati svi 

zainteresirani su se mogli pridružiti potrazi za pisanicama, koja se odvijala u dvorištu Franskopanskog 

kaštela. Potom je u Zavičajnom muzeju Ogulin održana radionica za ogulinske gimnazijalce pod 

nazivom “Hrvatski uskrsni običaji ukrašavanja pisanica”, te radionica “Tradicijski načini bojenja jaja”. 

U manifestaciji sudjeluju i djelatnici Ivanine kuća bajke gdje se održala kreativna radionica “Izrade 

košarica za jaja”. U večernjem programu u Pučkom otvorenom učilištu održana je predstava učenika 

Obrtničko – tehničke škole Ogulin pod nazivom “Lazarovo uskrsnuće”. Manifestacija “Uskrs u 

Ogulinu” nastavio se i cijeli idući tjedan. 

7.4  Praznik rada 

U organizaciji Grada Ogulina, Moto kluba Vještice, Ski Kluba Ogulin, Puhačkog orkestra DVD 

Ogulin, Rukometnog kluba Ogulin te potporu Turističke zajednice grada Ogulina, na sam praznik rada 

održala se proslava Praznika rada na ŠRC Kneja. 

Program je započeo defileom članova Moto kluba Vještice gradom koji su se zaputiti prema izletištu 

Kneja gdje je bio organiziran prigodni glazbeni i sportski program koji se sastojao od nastupa 

Puhačkog orkestra DVD Ogulina, sportskim aktivnostima poput košarke, odbojke, rukometa i slično, a 

tijekom cijelog dana posjetitelje je zabavljao bend No Gain. Posjetiteljima je besplatno podijeljeno 

nekoliko stotina porcija graha. 
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7.5  Dan obitelj i  na Kneji  

U organizaciji Društva Naša djeca, a uz potporu Grada Ogulina, 20 svibnja se na Kneji održala 

proslava Dana obitelji. Ujedno je tom prilikom podržana akcija Živjeti zdravo. Na proslavi su nastupili 

Puhački orkestar i ogulinske mažoretkinje nakon kojih je uslijedio zabavni program uz glazbu i ples, 

sportska druženja, prezentaciju udruga i posjetitelji su mogli uživati u bogatom izboru jela i pića. 

 

7.6  Ogulinski  festival bajke 

Od 08. do 10. lipnja održan je 13. Ogulinski festival bajke. Kao i svake godine u lipnju, pripremljena 

su tri festivalska dana bogata sadržajem za male i velike. Ulaz na sve predstave, pripovijedanje i 

koncerte bio je besplatan. Pored bogatog festivalskog programa posjetitelji su mogli uživati u slasnim 

iznenađenja naših ugostitelja, sudjelovati u obiteljskoj biciklo – Ciklobajci, koja se vozila predivnim 

ogulinskim krajolikom – kako je lokalno zovu i biciklijada 3 jezera, jer se posjećuju čak 3 jezera, a 

ove godine je prometovao i eko-turistički vlak Karlek na pravcima Zagreb-Ogulin-Zagreb i Rijeka-

Ogulin-Rijeka. 

Program otvorenja vodio je Dubravko Dragičević, a tom prigodom nastupile su i ogulinske 

mažoretkinje, Frankopanska garda, te učenici Glazbene škole pri Osnovnoj školi Ivane Brlić 

Mažuranić. Nakon što sam otvorio festival 

pozdravne riječi okupljenima u 

Frankopanskom kaštelu uputili su i 

saborski zastupnik Tomislav Lipošćak, 

župan Damir Jelić, direktorica Turističkog 

ureda Sonja Drašković i direktorica Dječje 

televizija Una Zima. 

U sklopu festivala održan je niz aktivnosti; 

radionice poput stakleno-drvene priče, 

make-up šatora, radionice festivalskih 

maskica, tehničke radionice, natjecanja s 
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mBot robotima, svjetlećim bedževima i pirografije, izložba modela vlakova i željeznice kroz povijest, 

svi koji su to željeli mogli su položiti ispit za vožnju na metli te dobiti i vozačku dozvolu kako bi 

postali licencirani vozači, pogledati brojne kazališne predstave te uživati u koncertu Puhačkog orkestra 

DVD-a Ogulin, održan je mini turnir u rukometu za djevojčice kao i 9. međunarodni turnir u 

nogometu – Karlići, na sceni Potjeh održana je radionica Ministarstva magije Hrvatska, a lov na 

čarobne knjige za sve knjigoljubce pripremio je knjižarski lanac Hoću knjigu, održan je Bajkoviti 

turnir u rukometu, te nastavak 9. međunarodnog turnira u nogometu – Limači, održana je izložba 

malih životinjica, radionice Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke. 

Hrvatska banka za obnovu i razvoj je prepoznala potencijal 13. Ogulinskog festivala bajke i uključila 

se u organizaciju ove manifestacije kao prijatelj projekta. Na 13. Ogulinskom festivalu bajke 

posjetiteljima je bio omogućen besplatan Internet pa su svi koji su to željeli mogli besplatno surfati. 

7.7  Smotra folklora „Igra kolo“  

Nakon Ogulinskog festivala bajke idući vikend, od petka do nedjelje, održana je 22. smotra izvornog 

folklora Karlovačke županije „Igra kolo“ Ogulin 2018. Sve je počelo u petak, 15. lipnja, predstavom 

Pučkog teatra “Gospacko dete”. U subotu, 16. lipnja, održana je radionica izrade tradicijskih frizura na 

Trgu kod Pučkog otvorenog učilišta, a nakon toga uslijedio je revijalni nastup sudionika smotre u 

Parku kralja Tomislava. Nakon toga su sudionici smotre trebali nastupit u dvorištu Frankopanskog 

kaštela, što je omela kiša pa je sve premještenu u veliku sportsku dvoranu uz Prvu osnovnu školu. U 

nedjelju, 17. lipnja, upriličen je svečani mimohod svih sudionika smotre, ulicom Bernardina 

Frankopana. 

Na smotri je nastupio velik broj KUD-ova iz raznih dijelova Hrvatske. 
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8 Posjeti i protokolarne aktivnosti  

8.1  Dan grada Cresa 

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća održanoj 3. siječnja 2018. godine u prostorima Osnovne škole 

Frane Petrića obilježen je Dan grada Cresa. Na poziv gradonačelnika Cresa Kristijana Jurjakoa 

prisustvovao sam ovom svečanom događaju te sam uputio čestitke u ime svih građana Ogulina. Među 

uzvanicima su bili i predstavnici ministarstva turizma i regionalnog razvoja, a Ogulince je posebno 

razveselio susret sa bivšim ogulinskim župnikom i dekanom Robertom Zubovićem, koji im je ovom 

prigodom pokazao prirodne i kulturne znamenitosti otoka Lošinja. 

Posebno veseli podatak koji je, najavljujući svečanost, rekao je gradonačelnik Cresa Kristijan Jurjako, 

a to su podaci o broju upisanih u vrtić, odnosno školu, pa tako u vrtiću u gradu Cresu imaju 115 

mališana, a u školi 215 učenika, a to je najviše u posljednjih 10 godina. Ovaj podatak veseli jer 

pokazuje da ima gradova koji su uspješno počeli preokretati depopulacijski trend, a to je poticaj i 

motivacija većini gradova i općina republike Hrvatske koji se bore s odljevom stanovnika. 

8.2  Posjet Ministarstvu regionalnog razvoja i  fondova Europske uni je  

U siječnju, na poziv Katice Mišković, pomoćnice ministrice regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije, a zbog moje spriječenosti, zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja je sudjelovao na 

operativnom sastanku vezano za izradu nacrta prijedloga novog Zakona o brdsko-planinskim 

područjima. Tom prilikom je lobirao da se u prijedlog ovog zakona uvrste odredbe kojima bi se 

spriječila eksploatacija i izvoz drvne sirovine s ogulinskog područja. 

Drvna masa, trupci koji se izvlače iz šuma na području 

Ogulina, trebaju se na ogulinskom području prerađivati u 

finalni proizvod. Građani Ogulina moraju zarađivati od 

ogulinskih šuma, a ne strane tvrtke i izvoznički lobiji. 

Izuzetno je važno da u budućnosti trupci ostaju u 

Ogulinu, da budu dostupni tvrtki Bjelin d.o.o. i ostalim 

drvnim prerađivačima i proizvođačima koji zapošljavaju 

ili će zapošljavati stanovnike s područja Ogulina. Nikako 

se ne smije dopustiti da trupci odlaze van Ogulina i van 

Republike Hrvatske, a posebno dok u isto vrijeme 

lokalno postoji potreba za drvnom sirovinom. 

U tom smislu zamjenik gradonačelnika je kod pomoćnice ministrice Katice Mišković i njenog tima 

koji izrađuje prijedlog novog zakona lobirao da se u prijedlog uvrsti odredba kojom bi pravo prvenstva 

pri nabavljanju drvne mase imale tvrtke koje posluju u gradu s čijeg područja je ta drvna masa.. 

8.3  Sajam projeKAta u Karlovcu 

U ožujku u Karlovcu održan je Sajam projeKAta u Gradu susreta – PROJEKTIKA . Riječ je o 

manifestaciji koja izložbom i raznim oblicima stručnih predavanja afirmira projektni pristup u 

rješavanju razvojnih izazova. Sajam je otvorio ministar Goran Marić, a na sajmu smo sudjelovali moj 

zamjenik Daniel Vukelja, stručne službe i ja. 

Sajam je održan u Gradskom kazalištu Zorin dom u organizaciji Županijske komore Karlovac, 

Karlovačke županije, Grada Karlovca i Razvojne agencije Karlovačke županije. 

Predstavljeno je više od 50 izlagača na oko 300 m² izložbenog prostora, a među njima, osim izlagača 

iz Karlovačke županije sudjelovali su i izlagači iz susjednih županija, te gosti iz Novog mesta i 

Bihaća, sa svojim projektima. Uz izložbu projekata u programu sajma održane su edukacije, radionice, 

okrugli stolovi, a osobno sam ovu priliku iskoristio za više poslovnih susreta. 
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8.4  In memoriam general Petar St ipetić  

Povodom smrti generala Petra Stipetića u utorak 

20.ožujka 2018. godine delegacija Grada Ogulina 

sudjelovala je na pokopu i u počasnoj straži na 

groblju Mirogoj. Za sve građane Grada Ogulina koji 

su željeli generala Petra Stipetića ispratiti na 

posljednji počinak organiziran je autobus koji je isti 

dan vozio s autobusnog kolodvora za Zagreb. Misa 

zadušnica za pokojnog generala Petra Stipetića 

služena je u ponedjeljak 19. ožujka 2018. godine u 

crkvi Svetoga Križa u Ogulinu. 

8.5  Posjet općini Prelog  

U ožujku smo posjetili grad Prelog kako bi se upoznali s njihovim sustavom za gospodarenje otpadom. 

U posjetu su bili moj zamjenik Daniel Vukelja, direktorica Stambeno komunalnog gospodarstva 

Ogulin Marina Lavrnić i predsjednik Nadzornog odbora spomenute tvrtke Siniša Ljubojević i ja. 

Grad Prelog je u Republici Hrvatskoj najdalje "dogurao" što se tiče zbrinjavanja otpada pa je to razlog 

zašto su primjer drugim gradovima kako treba raditi. Njihovo gradsko komunalno poduzeće PRE-

KOM osnovano je 2002 godine od strane Grada Preloga kao jedinog vlasnika društva. Vremenom 

tvrtka PRE-KOM postaje komunalna tvrtka svih jedinica lokalne samouprave ovog djela Međimurja, a 

početkom 2018. godine zajedničkom gospodarenju otpadu pridružuje se i Općina Martijanec kao prva 

JLS iz Varaždinske Županije.  

Isto kao naša ogulinska komunalna tvrtka i oni se 

bave djelatnostima zbrinjavanja otpada, 

parkiranja, pogrebnih usluga, dimnjačarske 

službe, te uređenja groblja i javnih površina, samo 

što navedene usluge vrši za grad Prelog i susjedne 

općine koje su odlučile, kako bi racionalizirali 

troškove, imati jednu zajedničku tvrtku koja će za 

njihove građane obavljati navedene usluge. 

U gradu Prelogu i susjednim općinama gdje 

uslugu vrši tvrtka PRE-KOM otpad se razvrstava 

na kućnom pragu, a vozila obilaze kućanstva 5 do 6 puta mjesečno. Razvrstava se preko 60% otpada, a 

cilj im je do 2020. godine razvrstavati preko 70% otpada. Građani plaćaju odvoz ovisno o volumenu 

kante za miješani komunalni otpad i broju pražnjenja kante. Naplaćuje se samo odvoz miješanog 

komunalnog otpada (nerazvrstani otpad) dok se papir, plastika, staklo i metalna ambalaža odvozi 

besplatno. Zato je u interesu građana što više razvrstavati kako bi imali što manje miješanog otpada 

čiji odvoz se plaća, a samim time i manje račune za odvoz smeća. Cijena odvoza smeća kreće se u 

rasponu od 50 kn do 250 kn za kućanstva, a ovisi o broju ukućana, veličini kante i broju odvoza. 

Razvrstani otpad se odvozi na reciklažno dvorište i u sortirnicu gdje se dalje obrađuje i zbrinjava. 

Odvoz biorazgradivog otpada se naplaćuje ako građani nemaju svoju kompostište. Osim 

biorazgradivog otpada iz kućanstava također se odvozi i lišće, grane i grančice nakon rezidbe te trava 

nakon kosidbe. Sve se odvozi na gradsko postrojenje za obradu biootpada na kojem se od toga 

proizvodi humus. 

U sklopu sustava za gospodarenje otpadom formiran je i Centar za ponovnu uporabu gdje se rabljeni 

namještaj, knjige, odjeća i ostalo restaurira i prodaje građanima po povoljnim cijenama.  
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8.6  Posjet predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar -Kitarović  

Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović posjetila je dana 28. ožujka 2018. godine 

grad Ogulin. Tom prilikom sam je dočekao ispred Gradske knjižnice, uručio cvijeće i poklon, te joj 

uputio riječi dobrodošlice. Tijekom razgovora u velikoj dvorani Gradske knjižnice izložio sam joj 

najbitnije probleme s kojima se grad Ogulin sučelio, a ujedno sam je pozvao da što skorije ponovno 

posjeti Ogulin te se, ako bude moguće, što duže 

zadrži kod nas. 

U velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice 

osim mene posjetu su nazočili moji zamjenici, 

članovi Gradskog vijeća, župan Damira Jelića i 

njegovi suradnici, direktori i ravnatelji gradskih 

tvrtki i ustanova. Predsjednica je u našem društvu 

provela gotovo pola sata, a razgovaralo se o 

gospodarskim i turističkim potencijalima našeg 

grada. Predsjednici sam naglasio potrebu gradnje 

obilaznice koja koči razvoj Poduzetničke zone i 

općenito gospodarstva, ukazao smo joj na problem Bjelolasice, koje predstavlja značajni turistički 

potencijal, ali za koju nema interesa. Zamjenik gradonačelnika Neven Ivošević osvrnuo se, pak, na 

probleme građana Ogulina koji pripadaju srpskoj nacionalnoj manjini. Saborski zastupnik iz Ogulina 

Tomislav Lipošćak također se obratio 

predsjednici, istaknuvši zajedničke ciljeve lokalne 

i gradske vlasti u stvaranju uvjeta za bolji život. 

Na kraju sastanka, predsjednici Kitarović riječi 

dobrodošlice uputili su učenici Osnovne škole 

Ivane Brlić Mažuranić, uručivši joj prigodan 

poklon, šah, koju su izradili učenici tamošnje 

učeničke zadruge, sa likovima iz priča Ivane Brlić 

Mažuranić. Tom prilikom predsjednica Republike 

Hrvatske i ja simbolično smo povukli prvi 

šahovski potez. 

Nakon održanog sastanaka predsjednica je, u pratnji nas domaćina, posjetila Ivaninu kuću bajke, a 

obzirom da je poseban naglasak svog posjeta stavila na gospodarstvo i demografsku obnovu, 

posljednje minute svog posjeta našem gradu i županiji provela u jednoj od najvećih tvrtki u ovom 

dijelu zemlje, a riječ je o tvrtki Bjelin. 
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8.7  Dan grada Dombovara 

U subotu 7. travnja 2018. godine  u pratnji svojih 

zamjenika Ivane Salopek Šumonja i Daniela 

Vukelje, prisustvovao sam proslavi Dana Grada 

Dombovara. U ime građana Ogulina pozdravio sam 

nazočne, te istaknuo želju za daljnjom suradnjom i 

prijateljstvom dvaju gradova koja traje od 2000. 

godine. Na proslavi su bili nazočni i predstavnici 

njemačkog grada Kernena koji su izrazili želju u 

lipnju posjetiti Ogulin i na taj način povezati 

gradove prijatelje: Kernen, Dombovar i Ogulin. 

U kratkom posjetu obišli smo i neke znamenitosti grada Dombovara, osobito Trg Grada Ogulina na 

kojem je postavljen kamen iz Ogulina, kao simbol Kleka i spomenik hrvatskom banu Franji Vlašiću iz 

1832. godine koji je rođen u Dombovaru. 

8.8  Posjet veleposlanika Republike Turske  

U ponedjeljak, 23. travnja, Ogulin su posjetili veleposlanik Republike Turske u Republici Hrvatskoj 

Nj. E. Mustafa Babur Hizlan i predstavnici Hrvatsko-turske udruge prijateljstva. Posjetili su Ivaninu 

kuću bajke. Tom prilikom su donirali 15-ak knjiga bajki na engleskom jeziku s turskom tematikom, od 

kojih su neke i arhivski primjerci. 

Posjet je upriličen povodom rođendana Ivane Brlić 

Mažuranić i Dana djeteta koji se obilježava u 

Turskoj, a rezultat je redovite poslovne i prijateljske 

suradnje Ivanine kuće bajke s veleposlanstvima. 

Goste u pratnji mene i mojih zamjenika Ivane 

Salopek Šumonja i Daniela Vukelje, te predsjednika 

Gradskog vijeća Željka Stipetića, dočekali su 

djelatnici Ivanine kuće bajke, na čelu sa 

ravnateljicom Ankicom Puškarić. U pratnji nas 

domaćina obišli su Ivaninu kuću bajke, a 

veleposlanik je djeci koji se zatekla u kući osobno čitao bajke. 

Jedna od gošći bila je stručnjakinja iz područja upravljanja baštinom, interpretacije baštine i rada s 

lokalnim zajednicama Dragana Lucija Ratković Aydemir koja je naglasila da je riječ o donaciji dječjih 

knjiga, a dio je osobno kupio njen suprug u Istanbulu. 

8.9  Posjet rezidencij i  ambasadora Velike Britanije  

U četvrtak, 26. travnja, na poziv ambasadora Velike Britanije Andrewa Dalgleishia moj zamjenik 

Daniel Vukelja i ja prisustvovali smo u rezidenciji Britanskog veleposlanstva promotivnim 

prezentacijama tvrtki Tensar i Monterra. Uz nas na prijamu je sudjelovalo više uzvanika iz 

gospodarskog, političkog, javnog i akademskog svijeta, s područja cijele Republike Hrvatske. 

Tensar International je međunarodna tvrtka, lider u tehnologiji namijenjenoj ojačanju zemljišta i 

mehaničkoj stabilizaciji tla. Ova tvrtka nudi tehnološka rješenja za poboljšanje tla i smanjenje 

troškova prilikom izgradnje cesta, pruga ili drugih prometnih površina. Također nude proizvode 

namijenjene poboljšanju temeljnog tla, zaštiti pokosa, izradu nasipa (primjerice za izradu nasipa za 

retencije) i druge slične namjene. 



 

 48 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 
 

Monterra d.o.o. je uspješna hrvatska tvrtka sa sjedištem u Rijeci, koja se također uspješno širi na 

susjedne zemlje regije kao što su Slovenija, Bosna i Hercegovina, Srbija i Makedonija. Više godina 

surađuju s tvrtkom Tensar i implementirali su njihova tehnološka rješenja na velikom broju projekata 

u spomenutim zemljama. Ova tvrtka bavi se kompleksnim projektima, vrlo zahtjevnim radovima, na 

velikim visinama i na nepristupačnim terenima, radi čega zapošljavaju visokokvalificirane radnike 

osposobljene za rad na velikim visinama, a često pri izvedbi radova koriste i helikoptere. 

Tvrtka Monterra d.o.o. ulaže u proizvodni pogon u Poduzetničkoj zoni Ogulin. Investicija je pri kraju i 

prva proizvodnja očekuje se već ove godine. U pogonu će se proizvoditi čelična pocinčana mreža za 

zaštitu pokosa, betonski utezi koji se koriste na mrežama za zaštitu pokosa, ankeri i druga oprema za 

zaštitu pokosa. 

8.10  Posađena stabla prijateljstva gradova Kernena, Dombovara i  Ogulina  

Od četvrtka 14. lipnja do nedjelje 17. lipnja u našem gradu su boravili prijatelji, biciklisti iz gradova 

Kernena i Dombovara. Suradnja predstavnika ova tri grada počela je u proljeće ove godine u 

Dombovaru, s kojim je Ogulin grad prijatelj već dugi niz godina. Kernen je, pak, također grad prijatelj 

Dombovara te su prilikom obilježavanja Dana grada Dombovara izrazili želju da posjete Ogulin, a mi 

smo njihovoj želji udovoljili. 

Bicikliste iz Kernena i Dombovara su u 

Vrbovskom dočekali članovi Biciklističkih 

klubova Babaroge i Frankopan, nakon 

čega je uslijedila vožnja kroz Cetin do 

Ogulina, gdje sam im je upriličen doček 

ispred grada Ogulina. Nakon kratkog 

predaha u atriju Hotela Frankopan svi 

zajedno smo se zaputili do Prve osnovne 

škole, gdje nas je dočekao ravnatelj 

Zvonko Ranogajec, nastavnici i učenici 

škole, kako bismo u vrtu škole posadili 

stabla prijateljstva. Stabla su posađena na 

inicijativu njemačkog grada Kernena. Jedno stablo je od grada Kernena, a drugo od grada Dombovara. 

Idući dan im je pripremljeno razgledavanje grada uz posjet Zavičajnom muzeju i Ivaninoj kući bajke, a 

poslije podne druženje na Šmitovom jezeru uz biciklističku turu pod nazivom „Tri jezera“ gdje su im 

članovi biciklističkog kluba “Babaroge” skuhali čobanac. 

Gosti iz Njemačke su došli obučeni u majice sa crveno-bijelim kockicama, a svi gradonačelnici su 

dobili na poklon iste takve majice sa ispisanim vlastitim imenima. 

U subotu 16. lipnja gosti su posjetili Plitvička jezera, a naš grad su napustiti u nedjelju 17. lipnja kad 

smo im organizirali ispraćaj s Trga hrvatskih rodoljuba. 

8.11  Proštenje u Trošmari j i  

U subotu, 30 lipnja, župa Blažene djevice Marije od 

utjehe Trošmarija je slavila svoje godišnje 

proštenje. Prošlu večer je održana sveta misa koju je 

predvodio mons. dr. Mile Bogović, umirovljni 

biskup Gospićko senjski, nakon čega je upriličena 

procesija, u kojoj smo sudjelovali moj zamjenik 

Daniel Vukelja i ja. Vjernike nije omela ni kiša koja 

se u tim trenucima spustila nad Trošmariju.  
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8.12  Popis protokolarnih aktivnosti  

Protokolarne aktivnosti od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine popisane kronološki: 

 1. siječnja. Doček nove godine na trgu – čestitka 

 1. siječnja Novogodišnje kupanje na jezeru Sabljaci – podrška kupačima 

 3. siječnja Dan grada Cresa 

 2. veljače Potpisivanje i dodjela ugovora o stipendiranju učenika i studenata 

 6. veljače Male maškare – predaja ključeva Grada 

 21. veljače Prijem Ivana Karla Bana – tenisača 

 1. ožujka Projekti Ka – sajam projekata u Zorin domu 

 5. ožujka Prijem ekonomista – učenika Gimnazije B. Frankopana 

 8. ožujka Dan žena – obilježavanje Dana žena – čestitka 

 10. ožujka Natjecanje GDCK Ogulin u prvoj pomoći – podrška natjecateljima 

 15. ožujka Spomendan Narodne zaštite 

 20. ožujka In memoriam Petar Stipetić – sprovod u Zagrebu 

 24. ožujka Dan narcisa – podrška borbi protiv raka dojke 

 28. ožujka Posjet predsjednice Republike Hrvatske Ogulinu 

 7. travnja Dan grada Dombovara  

 7. travnja Dan Grada Preloga  

 9. travnja  Prijem učenica Prve osnovne škole 

 12. travnja Prijem učenika iz njemačkog grada Haana 

 14. travnja Županijsko natjecanje Crvenoga križa – podrška natjecateljima  

 18. travnja Dan Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić 

 23. travnja Posjet veleposlanika Republike Turske Nj. E. Mustafa Babur Hizlan  

 13. svibnja Tonka fest – otvaranje 

 20. svibnja Dan obitelji na Kneji 

 22. svibnja Maturijada 

 25. svibnja Dan Prve osnovne škole 

 6. lipnja Prijem učenika – sudionika državnih natjecanja, osnovnih i srednjih škola 

 8. lipnja Otvaranje Ogulinskog festivala bajke 

 14. lipnja Susret gradova prijatelja: Ogulina, Dombovara i Kernena 

 25. lipnja Dan državnosti – polaganje vijenaca 

 30. lipnja 25. obljetnica Tigrova – polaganje vijenaca 
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9 Ostale aktivnosti  

9.1  Aktivnosti vezane uz gašenje ispostave HZMO  

Temeljem informacije da će ispostava HZMO Ogulin biti ugašena u ožujku smo uputili zajednički 

dopis, potpisan od načelnika susjednih općina i od mene, prema Središnjici HZMO Zagreb i prema 

Područnom uredu HZMO u Karlovcu, kojim apeliramo da, obzirom na velik broj građana koji 

gravitiraju prema ovoj ispostavi (oko 20.000), ona i dalje nastavi s radom s jednim stalno zaposlenim 

službenikom. Dopis su potpisali načelnici susjednih općina Zlatko Mihaljević iz Josipdola, Pero 

Damjanović iz Plaškog, Marko Bićanić iz Saborskog, Ivica Sopek iz Tounja i ja kao gradonačelnik 

Ogulina. 

Dopis je upućen temeljem inicijative Momira Jakšića, umirovljenog zaposlenika Ispostave HZMO 

Ogulin, a temeljem informacije koju je neslužbeno saznao da će ova ispostava biti ugašena nakon 

odlaska u mirovinu trenutno jedine zaposlenice. Naime, svakako je manji trošak plaćati jednog stalno 

zaposlenog djelatnika u usporedbi s troškom gubitka vremena i novca svih građana koji će morati 

putovati u Karlovac kako bi ostvarili svoja prava, te smo stoga smatrali da bi gašenje ove ispostave bio 

neodgovoran čin prema građanima Republike Hrvatske koji financiraju spomenutu službu. Do dana 

zaključenja ovog izvještaja nikakav odgovor od ove službi nije zaprimljen što samo potvrđuje 

neodgovoran odnos odgovornih u službi prema građanima i institucijama ove države. 

9.2  Prezentacija čišćenja Đulinog ponora za ustanovu Natura Vi ta 

U utorak, 3. travnja, u velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice održana je prezentacija 

monitoringa i zaštite spiljskog sustava Đula – Medvedica. Na prezentaciji su uz predstavnike Grada 

Ogulina i Hrvatskih voda sudjelovali i predstavnici javne ustanove Natura Viva. Svrha sastanka bila je 

da se predstavnici spomenute udruge koja se bavi upravljanjem zaštićenim dijelovima prirode na 

području Karlovačke županije upoznaju s projektom i namjeravanim zahvatima, te da se od njih dobiju 

savjeti i smjernice u smislu zaštite prirode kako bi se u što kraćem roku ishodovale potrebne 

suglasnosti i dozvole i anticipirali eventualni problemi vezani uz ishođenje dozvola. 

Prezentaciju je održao prof. dr.sc. Dalibor Paar koji 

je objasnio kako se radi o minimalnom zahvatu koji 

ne bi narušio vanjsku vizuru kanjona i ponora niti bi 

ugrozio živa bića u spiljskom sustavu. Uz čišćenje 

ponora kako bi se on vratio u prirodno stanje bitna 

komponenta projekta je i monitoring sustava. On bi 

se provodio tako što bi se na više lokacija u 

spiljskom sustavu postavili instrumenti koji bi 

prikupljali podatke. Monitoring je bitan kako bi se 

dobili podaci o spiljskom sustavu koji je velikim 

dijelom neistražen. Utvrdilo bi se kojim kanalima voda otječe, koji kanali su začepljeni te ih treba 

očistiti, kakvo je stanje kanala prije intervencije, a kakvo će biti nakon nje, odnosno kakav je učinak 

budućeg čišćenja i drugi znanstveni podaci. Podaci s uređaja bi se trebali redovito očitavati pa je zbog 

toga stručnjacima potrebno omogućiti jednostavan pristup u ponor. Uz to će, na ključnim mjestima 

unutar sustava, biti postavljene rešetke koje će zaustavljati naplavine prije nego uđu dublje u prostor, 

pa je pristup u ponor potreban i kako bi se ove rešetke mogle redovito čistiti i popravljati. 

Tom prilikom je zamjenik direktora VGO za srednju i donju Savu Gorazd Hafner iz Hrvatskih voda 

mene i ostale nazočne izvijestio kako se i ostale faze projekta Retencija Ogulin provode prema planu i 

u planiranim rokovima. 
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9.3  Akcija Vlak je uvijek brži  

U petak, 6. travnja, HŽ Infrastruktura je u suradnji s 

policijom i Gradom Ogulinom na pružnom prijelazu 

kod ulaza u Žegar i staru poduzetničku zonu provela 

akciju Vlak je uvijek brži. 

Dobro je da su i HŽ Infrastruktura i policija 

prepoznali opasnost ovog pružnog prijelaza i 

njegovu neadekvatnost za teretna vozila koja ulaze i 

izlaze iz zone. Jedino rješenje za sigurniji pristup 

ovoj poduzetničkoj zoni je izgradnja Obilaznice 

Ogulina i sjevernog spoja u ovu poduzetničku zonu 

Tijekom provođenja ove aktivnosti predstavnici policije i HŽ Infrastrukture sudionike u prometu 

upućivali su na sigurno prometovanje preko željezničko-cestovnih prijelaza te im dijelili promidžbene 

letke, a sve s ciljem podizanja razine svijesti kod sudionika u prometu prilikom prelaska cestovno-

željezničkih prijelaza. 

9.4  Prijem nagrađen ih učenica Prve osnovne škole  

U ponedjeljak, 9. travnja, moja zamjenica Ivana Salopek Šumonja i ja upriličili smo prijam za 

nagrađene učenice Prve osnovne škole Valentinu Manojlović i Elizabetu Brozović. Učenice su stigle u 

pratnji njihovih mentorica Dejane Ogrizović i Nade Božičević, te ravnatelja škole Zvonka Ranogajca. 

Na Državnoj smotri u pripovijedanju u Varaždinu, učenica 4. razreda Valenitna Manojlović 

proglašena je najuspješnijom pripovjedačicom. Na smotri se predstavila pričom pod nazivom “Kako 

su nastale zebre?”, a priča je nastala zahvaljujući zajedničkom trudu i radu škole i djelatnika Centra za 

posjetitelje Ivanina kuća bajke. 

Da uspjeh škole bude još veći pobrinula se i učenica 

6.b Elizabeta Brozović, uz pomoć mentorice Dejane 

Ogrizović. Pozitivnom i afirmativnom pričom 

razoružala je stručnu komisiju Nagradnog natječaja 

za osnovne škole “Hrvatska kakvu želimo 2030.”, te 

zasluženo osvojila prvo mjesto u zemlji. Na 

natječaju su se predstavile 222 osnovne škole iz 

cijele zemlje koje su prolazili ocjenjivanje na 

školskoj, županijskoj i nacionalnog razini gdje je 

odabrano 12 najboljih radova u četiri kategorije koji 

su kroz spomenute izričaje predstavili svoje vizije okupljenima i pokazali kako oni vide budućnost 

Hrvatske. 

Za ostvareni rezultat Elizabeta je, osim primljenih priznanja, nagrađena i tablet računalom. Kao što je 

ravnatelj Ranogajec i napomenuo, jedini nedostatak ovog natječaja jest činjenica da je rad mentorica 

ostao nenagrađen, iako je uspjeh učenica njihova najveća nagrada. Stoga sam posebnu zahvalu uputio 

upravo mentoricama, pohvalivši njihov predan rad i trud. 

S velikim zanimanjem moja zamjenica i ja slušali smo priču o uspjehu učenica i mentorica iz Prve 

osnovne škole, a ravnatelj Zvonko Ranogajec upoznao nas je i s ostalim izuzetnim uspjesima koje je 

Prva osnovna škola ostvarila u minulom razdoblju. 

Pred kraj službenog dijela druženja nagrađenim učenicama uručio sam priznanja Grada Ogulina za 

postignute uspjehe, ali i slatke pakete kojima sam nagradio i njihove mentorice. 
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9.5  Konstituiran Savjet mladih  

U travnju je, u nazočnosti predsjednika Gradskog vijeća Željka Stipetića, mog zamjenika Daniela 

Vukelje i mene, na sjednici koja je održana u gradskoj vijećnici, konstituiran Savjet mladih u novom 

sazivu. 

Nakon Javnog poziva za isticanje kandidata za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih 

Gradsko vijeće Grada Ogulina je na 7. sjednici 

donijelo Odluku o izboru članova i zamjenika 

članova Savjeta mladih u koji su izabrani: Lucija 

Luketić i Emili Topčić,Tomislav Bertović i Luka 

Salopek, Edi Grubor i Adriana Miloševski, Lovro 

Domitrović i Andrej Cindrić, Željka Blašković i 

Zoran Mrvoš, Igor Trbović i Nikolina Jaković, te 

Filip Šehović i Vedran Puškarić. 

Na konstituirajućoj sjednici je za predsjednika 

izabran Filip Šehović, a za zamjenicu 

predsjednika Željka Blašković. 

 

9.6  Vozi lo za DVD Jasenak 

Mjesec svibanj mjesec je zaštite od požara, a vatrogasci 4. svibnja slave blagdan svetog Florijana, 

svog zaštitnika. Tim povodom u dvorištu JVP Ogulin upriličena je svečana primopredaja vatrogasnog 

vozila, namijenjenog DVD-u Jasenak. Predsjednik Područne vatrogasne zajednice Ogulin, Franjo 

Kolić, istako je da se već nekoliko godina radilo na doradi tog vozila, kako bi ovo vatrogasno društvo 

što učinkovitije obavljalo svoje svakodnevne zadaće. 

Prije svečane predaje ključeva izrazio sam zadovoljstvo završetkom radova na vozilu, te pohvalio 

suradnju mnogih institucija koje su na dobrobit DVD-a osigurala financijska sredstva. Osim za gašenje 

požara, ovo vozilo će doprinijeti i boljoj i bržoj dostavi pitke vode stanovnicima koji nisu spojeni na 

vodovodnu mrežu. 

Primivši ključeve, predsjednik DVD-a Jasenak Nenad Vukadinović zahvalio je Gradu Ogulinu koji je 

svojim proračunima osigurao najviše financijskih sredstava, ali i Karlovačkoj županiji koja je uložila 

50 tisuća kuna, te PVZ Ogulin. 

Zapovjednik JVP Ogulin Ivan Luketić s tehničke je strane objasnio koliko će novo vozilo DVD-a 

Jasenak pomoći i olakšati rad JVP Ogulin, a po njegovim riječima, bez obzira što je vozilo obogatilo 

vozni park DVD-a Jasenak, ono je od iznimne koristi i JVP Ogulin, jer kako ističe Zapovjednik, 

donaciju nikada ne smijemo gledati 

pojedinačno. 

Nakon svečane primopredaje, vatrogasci 

su položili vijenac i upalili svijeće na Trgu 

hrvatskih rodoljuba u znak sjećanja na sve 

poginule i stradale vatrogasce. 

Prigodom blagdana svetog Florijana, 

zaštitnika vatrogasaca i Dana vatrogastva 

Hrvatske, za vikend su održane brojne 

manifestacije u vatrogasnim društvima i 

zajednicama.  
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9.7  Problem gri janja gradskih naselja 

U srijedu, 4. svibnja, nastavno na moju inicijativu da se riješi problem grijanja u gradskim naseljima, u 

gradskoj upravi je održan sastanak predstavnika Grada, tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo 

d.o.o., tvrtke Montcagin-plinara d.o.o. i tvrtke RWE Plin d.o.o. 

Na sastanku je predloženo da se u dogovoru sa 

stanarima u naselju Vijenac Ive Marinkovića u 

jednoj od zgrada provede pilot projekt novog 

sustava grijanje. Iako postoji više načina na koji se 

može riješiti problem grijanja u gradskim naseljima 

temeljem prethodnih izvida situacije na terenu i 

razgovora s korisnicima sustava grijanja došlo se do 

zaključka kako je najkvalitetnije rješenje ugradnja 

vanjskih samostalnih uređaja za svaku zgradu 

posebno jer se time izbjegava korištenje postojećih 

podzemnih toplovoda koji su u jako lošem stanju i koje je potrebno sanirati. Radi se o relativno 

jednostavnoj investiciji koja ne zahtjeva velike preinake na postojećim instalacijama centralnog 

grijanja po zgradama. Uređaji su manjih toplinskih učinaka pa su samim time i manjih dimenzija 

(najvećih tlocrtnih dimenzija 1×1 m) te se lako mogu uklopiti u prostor oko stambenih objekata. Ne 

iziskuju velike dimnjake, već je dovoljan manji dimnjak na samom uređaju za grijanje koji se 

postavlja van zgrade. Osim toga prednost ovog sustava su pravednija i jednostavnija raspodjela 

troškova i manji gubici na transportu topline. 

Nakon što se u dogovoru sa stanarima odabere 

zgrada u kojoj će se provesti pilot projekt slijedi 

izrada idejnog projekta i troškovnika temeljem kojih 

će se pristupiti izvedbi radova. Na sastanku je 

također dogovoreno da kad budu poznati svi detalji 

oko troškova izgradnje novog sustava, tehničkih 

varijanti koje je moguće izvesti, varijanti 

financiranja, ukupnih mjesečnih troškova i ostalih 

detalja održat će se sastanak sa stanarima kako bi im 

se prezentirale sve informacije i kako bi se s njima 

dogovorila za njih najpovoljnija varijanta. Ovaj sastanak je i održan u kolovozu, pa će o njemu biti 

više riječi u idućem izvještaju. 

9.8  Problem zemljišnih knj iga u Drežnici  

U srijedu, 30. svibnja, u organizaciji zamjenika gradonačelnika Ogulina Nevena Ivoševića i 

predsjednika kluba SDSS-a u Hrvatskom saboru Borisa Miloševića, održan je sastanak s ministrom 

pravosuđa u Vladi RH Draženom Bošnjakovićem. Sastanku su prisustvovali i pomoćnica ministra 

pravosuđa Mirela Fučkar, ja kao gradonačelnik Ogulina te moja zamjenica Ivana Salopek Šumonja. 

Glavna tema sastanka bila je obnova zemljišnih knjiga u katastarskoj općini Drežnica koje su odlukom 

Županijskog suda u Karlovcu 1995. godine stavljene izvan snage što mještanima Drežnice stvara 

probleme pri dokazivanju vlasništva na svojoj djedovini. Sastanak je bio vrlo konstruktivan te je 

dogovoren sastanak s Državnom geodetskom upravom radi sagledavanja potpunog stanja i dogovora 

daljnjih konkretnih koraka prema rješavanju velikog problema mještana Drežnice. 

Na pitanje zamjenice gradonačelnika Ivane Salopek-Šumonja o statusu suda u Ogulinu, ministar 

Bošnjaković je izvijestio prisutne da u Ogulinu ostaje stalna služba Općinskog suda u Karlovcu te da 

je u planu osnaživanje pojedinih stalnih službi. 
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Ovaj sastanak dogovoren je tijekom nedavnog posjeta predsjednika SDSS-a Milorada Pupovca 

gradonačelniku grada Ogulina. 

9.9  Prezentacija Škoda vozila na Bazi  

U ponedjeljak, 4. lipnja, na Bazi je počela 

prezentacija Škoda vozila, koje u suradnji sa Auto 

klubom Klek organizira Porsche Hrvatska. Na Bazi 

je za goste postavljen šator za goste Porschea 

Hrvatska, kojih će biti dvjestotinjak i namijenjen je 

isključivo njima. Od ponedjeljka do petka u 

vremenu od 12 do 14 sati za promet je, radi probnih 

vožnji, zatvarana dionica ceste od Baze do Kneje. U 

ponedjeljak, tijekom prijepodneva, sa svojim 

suradnicima sam posjetio goste i organizatore te im 

poželio uspjeh u radu. 

9.10  Prijem za osnovne i  srednje ško le 

U srijedu, 6. lipnja,  u gradskoj vijećnici sam upriličio prijam za učenike, mentore i ravnatelje 

ogulinskih osnovnih i srednjih škola koji su se istakli svojim znanjem i vještinama na raznim 

natjecanjima. Okupilo se oko pedesetak učenika, kojima su podijeljena priznanja i čokolade, a 

mentorima i ravnateljima simbolični darovi, te sam im na taj način odao zahvalnost za njihov trud i 

zalaganje. Natjecali su se u 19 raznih kategorija, a po broju osvojenih nagrada ove godine prednjače 

učenici Prve osnovne škole. 

Sa nekoliko prigodinih riječi učenicima su se obratili ravnatelji Zvonko Ranogajec, Anđelka Salopek, 

Sanja Dubić i Zrinka Ceranić Jurković, a na kraju sam svima poželio sreću i uspjeh i na daljnjim 

natjecanjima. Posebnu zahvalu uputio sam Anji Paulić iz Učeničkog doma Ogulin koja će idući tjedan 

preuzeti nagradu Luka Ritz. 

9.11  Kolegi j župana Damira Jelića u Ogulinu  

U ponedjeljak, 18. lipnja, župan Karlovačke županije 

Damir Jelić održao je kolegij u gradskoj vijećnici u 

Gradu Ogulinu. Na njemu su sudjelovati i članovi 

kolegija gradonačelnika Grada Ogulina na čelu sa 

mnom. Na kolegiju se raspravljalo o projektima 

Karlovačke županije, posebno onima koji se odnose na 

područje Grada Ogulina, s naglaskom na projekt 

Retencija Ogulin. 

Nakon toga je župan sa suradnicima obišao prostor 

Područne škole Kučinići, zatim gradilište ceste Vukova 

Gorica-Bosiljevo-Ogulin u mjestu Popovo Selo, Opću 

bolnicu i bolnicu branitelja Domovinskog rata Ogulin, 

Gimnaziju Bernardina Frankopana Ogulin, Prvu 

osnovnu školu Ogulin, Dom zdravlja Ogulin, Učenički 

dom, Obrtničku i tehničku školu Ogulin te Doma za 

starije i nemoćne „Biskup Srećko Badurina“. 

  



 

 

 55 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

9.12  Javna prezentacija o radu i aktivnostima Gradonačelnika  

U četvrtak, 28. lipnja, održao sam javnu 

prezentaciju o radu i aktivnostima gradonačelnika i 

gradske uprave Grada Ogulina tijekom proteklih 

godinu dana. 

Javna prezentacija rezultata rada gradonačelnika i 

gradske uprave u prvoj godini mandata, odnosno za 

razdoblje od lipnja 2017. do lipnja 2018. godine, 

održana je u velikoj dvorani Gradske knjižnice i 

čitaonice. Na prezentaciji sam sa suradnicima javno 

predstavio projekte koje provodimo, a cilj 

prezentacije je poboljšanje transparentnost rada 

gradske vlasti i komunikacije s građanima. Moji zamjenici Daniel Vukelja i Ivana Salopek Šumonja, 

predsjednik Gradskog vijeća Željko Stipetić i ja okupljenim građanima smo predstavili što i kako smo 

radili u prvoj godini mandata. 

Neki građani će možda reći da nismo napravili ništa, a neki da smo učinili mnogo, no mi ne želimo 

bježati od j javnosti i građanima želimo i zato smo im predstaviti što smo učinili i što planiramo učiniti 

te smo im dali priliku da nas kritiziraju i da nam daju svoje prijedloge. Želimo biti transparentni i zato 

putem medija i društvenih mreža građane redovito izvještavamo o našim aktivnostima. 

Po završetku prezentacije zainteresirani građani uputili su nekoliko pitanja, a najviše ih je bilo vezano 

uz sustav prikupljanja otpada. 
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10 Završna riječ  

U odnosu na drugu polovicu 2017. godine u kojoj je grad Ogulin zadesio niz prirodnih nepogoda, uz 

iznimku snježnog nevremena prva polovica 2018. godine je bila daleko mirnija tako da smo se mogli 

fokusirati na pripremu i provedbu projekata s fokusom na one koji podupiru razvoj gospodarstva. Uz 

to u prvoj polovici ove godine intenzivno smo se bavili sustavom zbrinjavanja otpada i brigom o djeci. 

Iz tog razloga je pokrenut niz projekata koji se tiču okoliša i zbrinjavanja otpada kao i projekt 

izgradnje novog dječjeg vrtića. 

Najviše me vesele investicije i novi projekti koji će doprinijeti gospodarskom razvoju grada i 

otvaranju novih radnih mjesta, a time i zadržati odlazak stanovnika iz grada. Privatne investicije 

započete u drugoj polovici prošle godine intenzivirale su se i u prvoj polovici ove godine što budi 

optimizam i vjeru i bolju i ljepšu budućnost grada Ogulina i njegovih stanovnika za koju čvrsto 

vjerujem da će u skoroj budućnosti doći. 

Zahvaljujem se koalicijskim partnerima, gradskim vijećnicima, djelatnicima gradske uprave, poduzeća 

i ustanova i svim građanima Grada Ogulina na razumijevanju i podršci koju su pružili da bi naš Ogulin 

postao što bolji, ugodniji i kvalitetniji za život svim stanovnicima našeg grada. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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11 Popis odluka , zaključaka i rješenja  

donesenih u promatranom razdoblju 

1. Rješenje o imenovanju koordinatora za zaštitu na radu u fazi izrade projekta – koordinator I, 

2. Izjava gradonačelnika da je Grad Ogulin kao vlasnik stana koji se nalazi  

u Ogulinu, Proce 139 površine 22,20 m², 

3. Odluka o imenovanju privremene ravnateljice Zavičajnog muzeja Ogulin, 

4. Odluka o davanju stana u najam Danijeli Ivanjko iz Ogulina, Josipa Bana Jelačića 5/1, 

5. Ispravak Odluke o imenovanju privremene ravnateljice Zavičajnog muzeja Ogulin, 

6. Odluka o imenovanju zamjenika zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, 

7. Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora, 

8. Odluka o utvrđivanju da se za Plan gospodarenja otpadom Grada Karlovca  

za razdoblje od 2017. do 2022. (u daljnjem tekstu: Plan) nije potrebno  

provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš Plana, 

9. Odluka o mjestima za prodaju na dijelu k.č. 2050/1 u K.O. Ogulin "Parkiralište ispod Kule“, 

10. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina, 

11. Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2018. godinu, 

12. Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina, 

13. Poslovnik o izmjeni Poslovnika o radu Stožera civilne zaštite Grada Ogulina, 

14. Izjava gradonačelnika da je Grad Ogulin kao vlasnik stana  

koji se nalazi u Ogulinu, Josipa bana Jelačića 2, 

15. Odluka o proglašenju Dana žalosti na području Grada Ogulina, 

16. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora  

(Poslovni prostor na adresi: Ogulin, B. Frankopana 2, prizemlje), 

17. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora  

(Poslovni prostor na adresi: Ogulin, Kardinala Alojzija Stepinca 1,  

ulaz iz B. Frankopana 2, prizemlje), 

18. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o organizaciji i načinu  

naplate parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Ogulina, 

19. Odluka o daru u naravi, 

20. Odluka o osnivanju i imenovanju Radne skupine za izradu  

Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ogulin, 

21. Rješenje Tvrtki LUMAKS USLUGE d.o.o., Ogulin, Žegar I 1, OIB 67669215358, za Caffe bar 

„DREAMS ROCK CAFFE“ koji posluje na lokaciji Ogulin, Nova cesta 1, odobrava se radno 

vrijeme drugačije od propisanog Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti, 

22. Izjava gradonačelnika da Grad Ogulin kao vlasnik stana  

koji se nalazi u Ogulinu, Struga 10 I. kat, površine 57,10 m², 

23. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Ogulina za 2017. godinu  

Plan gospodarenja otpadom Grada Ogulina, 

24. Rješenje Ugostiteljskom obrtu „IVE“, Ogulin, Vikend naselje Sabljaci 1A, vlasnika Ivice 

Luketića za BANKET RESTORAN „KOD IVE“, odobrava se radno vrijeme drugačije od 

propisanog Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti, 

25. Odluka da se Prigovor Biserke Tonković, OIB: 23267151516, V. I. Marinkovića 3, 47300 Ogulin 

na Prijedlog Liste prvenstva za davanje stanova u vlasništvu Grada Ogulina u najam se prihvaća, 

26. Odluka da se prigovor Danice Cindrić, OIB: 22482723375, Salopek selo 2/1, 47300 Ogulin na 

Prijedlog Liste prvenstva za davanje stanova u vlasništvu Grada Ogulina u najam odbija se kao 

neosnovan, 
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27. Odluka da se prigovor Katarine Maravić, OIB: 36436373664, Lomošćanska cesta 40, 47300 

Ogulin, na Prijedlog Liste prvenstva za davanje stanova u vlasništvu Grada Ogulina u najam se 

prihvaća, 

28. Odluka da se prigovor Ljiljane Tatalović, OIB: 23967156496, Drežnica, Vrujac 32, 47300 Ogulin 

na Prijedlog Liste prvenstva za davanje stanova u vlasništvu Grada Ogulina u najam se ne 

prihvaća, 

29. Odluka da se povodom proslave Dana Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić Ogulin, odobrava se 

korištenje sredstava Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu, 

30. Odluka o utvrđivanju Konačne Liste prvenstva za davanje stanova u vlasništvu  

Grada Ogulina u najam, 

31. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli sredstava Proračuna  

za sufinanciranje očuvanja obnove objekata zaštićene spomeničke baštine, 

32. Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu  

prosjeka i probijanje protupožarnih putova radi zaustavljanja šumskih požara, 

33. Odluka da se osniva Povjerenstvo za procjenu šteta nastale na građevinama u ožujku 2018. 

godine uslijed velikih količina snijega i leda (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), 

34. Odluka o davanju na korištenje poslovnog prostora, 

35. Odluka da se povodom proslave Dana Prve osnovne škole Ogulin,  

odobrava se korištenje sredstava Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu, 

36. Odluka o produženju radnog vremena za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“, 

37. Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora, 

38. Odluka o davanju stana u najam ( Zdravku Prebežiću iz Ogulina, Podvrh I/51, OIB: 

78501391977, daje se u najam stan u Ogulinu, Josipa bana Jelačića 5/1), 

39. Odluka o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, 

40. Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za proslavu Dana Grada,  

41. Rješenje o imenovanju Projektnog tima za upravljanje i administraciju  

projekta „Recikliraj za bolje sutra“, 

42. Zaključak da gradonačelnik Grada Ogulina utvrđuje Prijedlog  

Odluke o zaštiti izvorišta Zdiška, Zagorska Mrežnica, Vrelo i Krakar, 

43. Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu  

Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina,  

44. Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu  

Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina, 

45. Poslovnik o izmjeni Poslovnika o radu Stožera civilne zaštite Grada Ogulina, 

46. Rješenje o imenovanju članova Muzejskog vijeća Zavičajnog muzeja Ogulin, 

47. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za obnovu objekata spomeničke baštine, 

48. Odluka o imenovanju Povjerenstva za izradu Registra imovine Grada Ogulina, 

49. Odluka o osnivanju i imenovanju Vijeća za prevenciju Grada Ogulina, 

50. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća za prevenciju Grada Ogulina, 

51. Odluku o imenovanju koordinatora na projektu  

„Uređenje zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin“, 

52. Odluka o osnivanju i imenovanju članova Radne skupine  

za izradu Statuta Grada Ogulina i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ogulina, 

53. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu 

namijenjenih financiranju programa udruga proizašlih iz Domovinskog rata i ostalih udruga od 

interesa za Grad Ogulin, 

54. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu 

namijenjenih financiranju programa udruga iz područja kulture i tehničke kulture. 


